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Nyhetsbrev April 2013

Newcomer fick RFSL:s aktivistpris
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Under RFSL:s kongress mottog Jimmy Sserwadda och Emy Åstrand priset som årets aktivister för sitt engagemang i RFSL Stockholms medlemsgrupp Newcomer, som inriktar sig mot hbtq-flyktingar. Foto: Kom Ut

Runtom i Sverige genomför RFSL:s lokalföreningar ett stort arbete i att belysa hbtq-frågor ur olika perspektiv och med olika aktiviteter. Vissa av dessa verksamheter premieras av förbundet och i år var RFSL Stockholms medlemsgrupp Newcomer en av pristagarna.

Varje år delar RFSL:s förbund ut Robert Karlsson Svärds minnespris ut i två kategorier, avdelning och aktivism. Avdelningspriset gick i år till RFSL Rådgivningen Skåne och aktivistpriset gick till RFSL Stockholms Jimmy Sserwadda och Emy Åstrand för deras engagemang i RFSL Stockholms medlemsgrupp Newcomer. Medlemsgruppen Newcomer är till för hbtq-flyktingar i Stockholmsregionen som tvingats fly från sina hemländer till följd av deras sexuella uttryck och könsidentitet samt för hbtq-personer som nyligen kommit till Sverige.

Medlemsgruppen har funnits sedan förra året och har redan hjälpt till att integrera ett 40-tal hbtq-flyktingar i samhället. Kongressdeltagarna hyllade Emy och Jimmy när de tilldelades priset och de båda var tagna av utmärkelsen. Jimmy förklarade att han var så glad att han för tillfället tappat sin svenska. Emy var även hon väldigt lycklig över utmärkelsen och tackade alla engagerade i medlemsgruppen för den inspiration som de har gett henne.

Utöver Robert Karlsson Svärds Aktivistpris mottog Jimmy även Afrikagruppernas Solidaritetspris i maj för sitt engagemang i hbtq-frågor och bildande av hbtq-organisationer i Uganda. Jimmy uttrycker glädje över den uppmärksamhet som hans aktivism har fått och säger

till QX att: ”Det är ett erkännande att se det arbete som görs för hbt-personer. Mitt arbete kommer inte stanna med det här priset, utan jag ska fortsätta med min aktivism så länge jag är i livet, det kan jag lova dig”. Vi gläds åt Emy och Jimmys framgång och hoppas på en fortsatt stark framtid för Newcomer!
Vad hände på årsmötet?

Ny styrelse
Under årsmötet valdes en ny styrelse in efter många spännande val. Följande personer sitter nu i RFSL Stockholms styrelse: 
- Kristin Arthur, ordförande (omval)
- Julle Bergenholtz, vice ordförande (omval)
- Odd Rune Jacobsen, kassör (nyval)
- Axel Trygg, sekreterare (nyval)
- Agnes Attling, ledamot (nyval)
- Daniel Adler, ledamot (omval)
- Tobias Johansson, ledamot (omval)
- Mats Christiansen, ledamot (nyval)
- Niklas Olaison, ledamot (nyval)
- Kim Nygren, ledamot (omval)
- Sooz Romero, ledamot (nyval)
- Åsa Öckerman, ledamot (nyval)
- Mistu Degerlund, representant RFSL Ungdom Öst (omval)

Till valberedningen valdes följande personer:
- Jazz Munteanu (sammankallande)
- Monica Amante
- Christian Valtersson
- Klara Lundholm
- Omar Farjani
Antirasism
En av de största punkterna på årsmötet var antirasism. Till följd av att flera medlemmar upplevde att valberedningens förslag till ny styrelse inte hade tillräcklig representation gällande rasifierade personer lades ett motförslag till valberedningens förslag där flera rasifierade personer ingick. Debatten om vilka som skulle väljas in på de olika styrelseposterna blev het, och belyste att föreningen behöver anstränga sig mer för att medlemmarna ska märka av ett tydligt antirasistiskt arbete i föreningen.
Till följd av diskussionen har den nyvalda styrelsen i RFSL Stockholm beslutat att ha ett antirasistiskt fokus på sitt arbete under åren. En antirasistisk handlingsplan kommer att antas under året, och en antirasistisk temadag planeras att vara i september. Det ska även arrangeras ett Salong Q med fokus på antirasism och vad den antirasistiska temadagen ska innehålla i maj. Styrelsen kommer även att samarbeta nära med valberedningen för att få in fler rasifierade personer som kandidater till styrelsen för 2014.

Nya stadgar, trygghetsfond och mandat 
Under årsmötet röstades det också igenom de propositioner som den förra styrelsen hade lagt. Genom att de röstades igenom har föreningens stadgar nu uppdaterats från hbt till hbtq, där q:et står för queera personer. Från och med nästa årsmöte kommer mandatperioden i RFSL Stockholm styrelse att vara två år, vilket också har lagts till i föreningens stadgar.

Årsmötet röstade också igenom att subventionera medlemskap för flyktingar, papperslösa och asylsökande hbtq-personer som vil bli medlemmar i RFSL Stockholm. Slutligen inrättades också en trygghetsfond där RFSL Stockholm kommer att försöka skapa ett kapital som kan användas ifall bidrag uteblir för föreningen. RFSLStockholms styrelse tackar för ett spännande årsmöte, och ser fram emot det kommande verksamhetsåret!
Öppen onsdag – numera Salong Q
Tidigare i år utlyste RFSL Stockholm en tävling om att döpa om Öppen Onsdag till något fräschare och mer queert. Flera förslag kom in, och det beslöts att förslaget Salong Q, som kom från Carolina Orre på RFSL:s förbundskansli. Vi tackar Carolina för det nya namnet, och gratulerar henne!

Tipsa Salong Q om sommaren
Är du ledsen över att din medlemsgrupp inte har öppet i sommar?

Inget Egalia, ingen queersalsa och inget fika med gayseniorerna...?
Vi på Salong Q tycker att det är synd att det inte finns något att göra på Huset under sommaren,
så vi funderar på att hålla Salong Q öppet. 

Vad kan vi göra för dig i sommar? Maila kim.nygren@stockholm.rfsl.se och berätta vad du tycker att vi ska göra. Alla tips, trix och tankar är välkomna. Vi är öppna för alla!

PS: Den första maj har Salong Q stängt då det är en nationell helgdag. Vi hoppas att istället att alla våra medlemmar är med och demonstrerar fredligt och queert under dagen på Stockholms gator och torg.

Tips para Salong Q este verano
Te aburre que tu grupo no funcionará en todo el verano? Ningún Egalia, Salsa Queer, tampoco té con los miembros antigos etc...

Nosotros en Salong Q creemos que es una pena que no hay nada que hacer durante el verano en los locales de RFSL. Entonces pensamos mantener abierto el Salong Q. ¿Qué crees que podríamos hacer en este verano en Salong Q? Si tienes ideas, juegos, programas y workshops y quieres hacerlo con nosotros, escribe a kim.nygren@stockholm.rfsl.se y cuentanos tus ideas. Todas las ideas trucos y tips son muy bienvenidos,!!!
Tips for Salong Q this summer
Are you sad that your member group is closed this summer?

No Egalia, no Queersalsa and no coffee with Gayseniorerna and so on...

We at Salong Q feel that there should be something going on in the house during the summer. So we are thinking about holding Salong Q open. What can we do for you during the summer? Please, email kim.nygren@stockholm.rfsl.se and tell us what you think we should do. All ideas, suggestions and thoughts are welcome. Everyone is welcome to us!

Årsmöte 2012
RFSL Stockholm hade den 24 mars sitt årsmöte, där det gångna året presenterades, en ny styrelse invaldes och nya projekt presenterades för verksamhetsåret 2012. Mötet gick effektivt och gav en positiv känsla för 2012.

Ny styrelse
Som sig bör på ett årsmöte valdes det en ny styrelse som ska fatta beslut om RFSL Stockholms verksamheter, projekt och prioriteringar under 2012. Den nya styrelsen består av : Richard Svahn, ordförande, Kristin Arthur, vice ordförande, Daniel Anteskog Adler, kassör, Julle Bergenholtz, sekreterare samt Kim Nygren, Deidre Palacios, Tobias Johansson, Sanna Nilsson, Bo Ludvigsson, Mistu Degerlund samt Jimmy Sserwadda Waguma, samtliga ledamöter.

Vad händer under detta året?
Under året kommer RFSL Stockholm att fokusera mycket på hälsofrågor och utbildningar, till exempel genom våra verksamheter Sexperterna och den nystartade Kompassen, som är en samtalsgrupp för killar under 25 år. RFSL Stockholm kommer också att engagera sig i internationella nätverk. I december kommer ILGA Europe (The International Lesbian and Gay

Association) ha sin världskonferens, där hbtq-personer världen över kommer att samlas i Stockholm för möten och nätverkande.
RFSL Stockholm i sommar

Flatpatrullen
Inga direkta planer för midsommar? Varför inte hänga med Flatpatrullen? De kommer att ordna midsommar med lite mat och annat som tillhör för att få till ett trevlig knytkalas i midsommarens tecken. Alla som anmäler sig blir tilldelade något att ta med sig. Håll utkik efter plats och klockslag på RFSL Stockholms hemsida och på vår Facebooksida: www.facebook.com/rfslsthlm. Anmälan görs till nillis787@gmail.com. Flatpatrullen arrangerar också en femkamp den 7 juli på Gröna Lund. Vad är det för grenar? Kom och bli överraskad! Alla som vill vara med möts vid Gröna Lunds ingång vid 14:00 den 7 juli i det förhoppningsvis fina sommarvädret.

Stockholm Pride

Sommarens stora höjdpunkt med hbtq-tema är självklart det årliga Stockhoolm Pride, som i år hålls mellan den 31 juli och 5 augusti. RFSL Stockholm kommer självklart att vara aktiva genom till exempel seminarium på Pride House och aktiviteter för våra medlemmar. Vi kommer också att ta tillfället i akt att komma närmare våra medlemmar och skaffa nya. Vi hoppas därför att så många medlemmar som möjligt vill hjälpa oss att sprida budskapet om vad RFSL Stockholm gör och varför man som hbtq-person borde bli medlem. Vill du hjälpa till? Hör då gärna av dig till RFSL Stockholms vice ordförande Kristin Arthur, kristin.arthur@stockholm.rfsl.se eller

RFSL Stockholms sekreterare Julle Bergenholtz, julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se. Passa då även på att nominera till Regnbågspriset och Rosa Tisteln som RFSL Stockholm ger ut på Pride!
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Tjejfesten

Även i år kommer den populära tjejfesten att anordnas av RFSL Stockholm under Prideveckan. Det här är den stora chansen för dig som identifierar dig själv som tjej och är över 18 år att festa, ha roligt och träffa massvis med andra tjejer! Tider, biljetter och plats kommer att presenteras senare i juli via RFSL Stockholms och Stockholm Prides webbplatser. Håll därför ögonen öppna, du vill definitivt inte missa 2012 års upplaga av den största festen för tjejer på Pride!

           Är du en av tjejerna på dansgolvet på Tjejfesten i år? Foto QX

Öppna onsdagar

RFSL Stockholms öppna onsdagar, där allt från queerbakning till salsa kan stå på programmet, tar paus under sommaren. I hösten drar de dock igång igen i början av september, missa inte det!

Mer information

Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Om du tillhör en aktivistgrupp och vill sprida information till andra medlemmar, skicka e-post till info@stockholm.rfsl.se, så kommer det med i nästa utskick.

Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50 (Kansliets telefon är bemannad vardagar kl. 10-12 och kl.13-15. På vår hemsida hittar du direktnummer till personalen på vårt kansli)

Hemsida: www.rfsl.se/stockholm

Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Richard Svahn
Telefon: 0767-876551

E-post: richard.svahn@stockholm.rfsl.se
