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Nyhetsbrev Maj 2013

Var med och påverka antirasistiska temadagen i höst!
På onsdagen 29 maj är RFSL Stockholms antirasistiska handlingsplan äntligen klubbad! Det firar vi med en föreläsning om hur man kan arbeta antirasistiskt inom föreningsarbete (föreläsare presenteras närmare onsdagen via Salong Q's facebook-sida). Även RFSL Stockholms ordförande Kristin Arthur kommer närvara för att diskutera den antirasistiska handlingsplanen, och Agnes Attling från styrelsen kommer samla in tankar  och önskemål inför den antirasistiska temadagen i höst.

Tid: 18.00-20.00
Plats: Hyllan, Huset på Sveavägen 59.
Har du inte möjlighet att medverka eller har du andra frågor? Skicka ett mail till agnes@rfslstockholm.se!
Get involved and influence the anti-racist theme day this fall!
On Wednesday May 29, the RFSL Stockholm anti-racist action plan is finally completed! We are celebrating this with a workshop on how to actively incorporate an anti-racist ideology into organization work (holder of the workshop will be presented at Salon Q's Facebook page closer to Wednesday). The president of RFSL Stockholm, Kristin Arthur, will be present to discuss the anti-racist action plan and Agnes Attling, board member of RFSL Stockholm, will gather thoughts and ideas for the anti-racist theme day in the fall.

Time: 18.00-20.00
Place: Hyllan, Huset at Sveavägen 59.
If you are unable to participate or have any other questions, send an email to agnes@rfslstockholm.se and she will answer you!
Hjälp oss med vår hemsida!

Sedan i början av maj är RFSL Stockholms hemsida under förändring. Vi har bytt utseende, och håller kontinuerligt på att uppdatera innehållet på sajten så att det är så bra som möjligt. Arbetet med hemsidan kommer att pågå en bit in i sommaren, och vi är fast beslutna om att göra den så bra och tillgänglig som möjligt!

Till det vill vi gärna ha er hjälp! Vad tycker ni medlemmar om hemsidans utseende, innehåll och tillgänglighet? Vad bör vi satsa på, och vad behöver vi fokusera mindre på? Alla kommentarer, åsikter och förslag välkomnas tacksamt, och skickas till vice ordförande och kommunikationsansvarig Julle Bergenholtz på julle@stockholm.rfsl.se. 
Nu laddar vi inför Pride!
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Alla har väl redan börjat längta efter Stockholms största event, Stockholm Pride? I år har det temat We are Family. RFSL Stockholm kommer som vanligt att synas och höras ordentligt! 

Vi har anmält ett antal programpunkter till Pride House och ordnar en träff för Regnbågsfamiljer i Rosenlundsparken 2 augusti. HBTQkojan.se kommer att vara på plats med ett datortorg och fika för unga 13-25 som vill provchatta med en mentor. 

Panelsamtal hålls om:
- Vem tar ansvar för unga transpersoners mående i Stockholm? (om projektet Transit)
- BVC och förskola - vilka erfarenheter och behov finns hos hbtq-föräldrar?
- Hur tillgängligt är hbtq-communityt för personer med erfarenheter av funktionsnedsättningar?
- Nätet- en queer verklighet för unga? (om identitet, möjlighet, frihet, relationsskapande, kränkningar, egenmakt)
- Varför behövs både hbtq-certifierade fritidsgårdar och Egalia?
Kom och lyssna på presentationer av:
- RFSL Stockholms förstudie Funkisrapporten "...och aldrig mötas de två..."
- "Barn av vår tid" (om föräldraenkätstudien som besvarats av över 200 medlemmar)

I Pride Park kommer vi i RFSL Stockholm att hålla till i förbundets tält för att värva medlemmar och sälja biljetter till Tjejfesten. Vi kommer att samla in pengar till vår verksamhet Transit som är stöd- och samtalsgrupper för unga transpersoner. Den har hittills finansierats av Arvsfonden, men nu lobbar vi för att landstinget ska ta ett ekonomiskt ansvar.

Och så PARADEN! 
RFSL Stockholm går givetvis i ekipaget RFSL. Årets RFSL-tema är kampanjen #skyddsvärd
Det ryktas att det finns gott om banderollpinnar nånstans i Huset, och det kommer senare i sommar finnas tillfälle för dem som gillar sånt att vara med och tillverka tjusiga banderoller.
Efterlysning: flakmopeder!  Har du en sån och kan tänka dig att köra den lastad med äldre hbtq-personer i Prideparaden, eller andra idéer till transportlösningar, är vi väldigt intresserade av att du kontaktar oss. Förbundet kommer i år inte att ha en stor lastbil.

Kontakt om RFSL Stockholm på Pride: asa@stockholm.rfsl.se.
Nominera till RFSL Stockholms priser!
Likt varje år komemr RFSL Stockholm att dela ut priserna Regnbågspriset och Rosa tisteln till personer eller aktörer som på något sätt har främjat respektive inte främjat hbtq-personers rättigheter. Nytt för i år är att ett tredje pris, kallat Gamla hjältars pris, kommer att delas ut, för att uppmärksamma en förkämpe för hbtq-personers rättighet från förr. I juni kommer RFSL Stockholms styrelse att gå igenom kandidater och hitta vinnare till varje kategori. Har du en nominering som skulle vara en perfekt kandidat till en eller flera av priserna? Maila då din nominering till julle@stockholm.rfsl.se senast den 30 juni! Vi vill ha så många kandidater att välja på som möjligt, så tveka inte att göra din röst hörd!
Händer i föreningen
Presentation av funkisrapport
Kom och lyssna på presentationen av "OCH ALDRIG MÖTAS DE TVÅ" - Förstudien Funkisrapporten om hbtq-personer med erfarenheter av funktionsnedsättningar. 

Under våren 2013 har RFSL Stockholm genomfört en förstudie om hbtq-personer med erfarenheter av olika funktionsnedsättningar och hur den organiserade funktionshinderrörelsen och LSS-verksamheter i Stockholm Stad arbetar med hbtq-frågor. Förstudien är finansierad med medel från Arvsfonden
Nu bjuder vi in er att ta del av förstudiens resultat som kommer presenteras av förstudiens författare och projektledare. Presentationen äger rum fredagen den 14 juni klockan 14:00 och pågår i cirka en timme. Därefter kommer det finnas möjlighet att ställa frågor. Anmäl dig senast den 3 juni till projektledare Lisa Ericson, lisa.ericson@stockholm.rfsl.se, för att få en plats på presentationen.
Varmt välkomna önskar RFSL Stockholm via projektledare Lisa Ericson!
Hbtq-personer och föräldraskap – en enkätundersökning av RFSL Stockholm

RFSL Stockholm genomför just nu en enkätundersökning i syfte att kartlägga hbtq-personers erfarenheter och behov kopplat till föräldraskap. Målgruppen för undersökningen är hbtq-personer boende i Stockholmsområdet som är eller önskar bli föräldrar. 

Att svara på våra frågor tar bara några minuter och svaren skickas in helt anonymt. Sista dag för att svara på undersökningen är den 31 maj 2013. På vår hemsida hittar du mer information samt länk till undersökningen: www.rfslstockholm.se 

Vi hoppas att du vill ta dig tid att svara på våra frågor, dina svar är av stort värde för oss! Om du har frågor om undersökningen, kontakta oss på mailadress: regnbagsfamiljer@stockholm.rfsl.se.

  Regnbågsfamiljers träffar flyttar ut

RFSL Stockholm har under våren 2013 startat en ny medlemsgrupp för regnbågsfamiljer. Vi ses ungefär var tredje vecka och vi välkomnar alla regnbågsfamiljer i Stockholm till våra träffar. Vi vill skapa en plats där vi som lever i olika typer av regnbågsfamiljer kan träffas för att prata, utbyta erfarenheter och ha det trevligt. 
Under vintern har vi setts i RFSL Stockholms lokaler på Sveavägen 59 men nu är sommaren här och vi flyttar utomhus! Söndagen den 9 juni ses på gräsmattan i Rosenlundsparken på Söder kl 14-16. Spana efter en regnbågsflagga så hittar du oss! (skulle det regna ses vi i våra lokaler på Sveavägen 59 istället, men låt oss hoppas på fint väder så vi kan vara utomhus) Ta med egen filt och fika och kom och häng med oss! Välkomna! 
Har du några frågor, tveka inte att kontakta oss! regnbagsfamiljer@stockholm.rfsl.se.

Mentorer sökes till HBTQKojan.se
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RFSL Stockholm driver HBTQkojan.se som är ett mentorprogram på internet för unga hbtq-personer i åldrarna 13-25 år. Vi söker nu fler mentorer för att kunna möta den efterfrågan vi har sett från målgruppen av att få en mentor att chatta med. 
Som mentor vill vi att du ska vara över 25 år samt ha erfarenhet av att vara hbtq-person. Du får gärna ha tidigare erfarenhet av att möta och stödja unga hbtq-personer och känna dig trygg med att kommunicera via chat. Mentorskapet sker över nätet och riktar sig i första hand till unga hbtq-personer i stockholmsområdet. Därför är det bra om du är eller har varit boende i Stockholm.
Räkna med att lägga mellan 2-4 timmar per vecka på ditt mentorskap. Som mentor kommer du att genomgå en utbildning som förbereder dig inför ditt mentorskap.
För att kunna tillgodose ungdomars olika behov av identifikation söker vi en stor bredd av mentorer. Dina erfarenheter och personlighet väger tungt i ansökan. Mentorskapet sker på volontär basis och ingen ersättning utgår.
Välkommen att skicka in din ansökan, innehållande personligt brev samt cv till: hbtqkojan@stockholm.rfsl.se 
Skriv "Mentor" i ämnesraden.                                                                                                    
För frågor om HBTQkojan.se kontakta Jojo Stenberg, jojo@stockholm.rfsl.se
Sista ansökningsdag är 31 augusti 2013. Men vänta inte till sista dagen om du är peppad för rekryteringen sker löpande!
Mer information

Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar i RFSL Stockholm. 
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
