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Nyhetsbrev Juni 2013

Släpp av funkisrapporten ”OCH ALDRIG MÖTAS DE TVÅ”
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RFSL Stockholms Lisa Ericson presenterar rapporten under släppet. Foto: Åsa Öckerman


Fredagen den 14 juni släppte RFSL Stockholm rapporten ”OCH ALDRIG MÖTAS DE TVÅ” – en förstudie om hbtq-personer med erfarenhet av funktionsnedsättning. I rapporten, som arbetats fram av RFSL Stockholms projektledare Lisa Ericson, har 10 djupgående intervjuer med hbtq-personer med erfarenhet av funktionsnedsättningar intervjuats, för att ge en tydlig bild av hur de ser att de blir mottagna i lokaler där hbtq-verksanhet pågår, hos RFSL men även hos communityt generellt. Flera intervjuade riktade där skarp kritik mot att personerna många gånger enbart sågs utifrån sin funktionsnedsättning och inte sin sexuella identitet, och att många inom communityt inte såg på personerna som individerna som sexuella varelser. RFSL och RFSL Stockholm fick även kritik för att inte gå ut tydligare i funkisfrågor och för att lokalerna i Stockholm inte är tillgängliga för exempelvis rullstolsburna.

Rapporten innehåller även en enkätundersökning där 59 företag och organisationer har fått svara på frågor som rör hbtq-personer, med särskild inriktning på tillgänglighet och funktionsnedsättning. Flera av svaren tydde på en stor kunskapsbrist inom hbtq-frågor och tillgänglighet, och många visade även ett stort ointresse för dessa frågor, trots att de som exempelvis ideella organisationer och vårdföretag kommer i direkt kontakt med hbtq-personer. 
Från studien har RFSL Stockholm utformat rekommendationer, som vi hoppas ska kunna formas till en ny ansökan till Arvsfonden, där vi ska omsätta lärdomarna från förstudien till praktik. Vill du ta del av rapporten? Kontakta lisa@rfslstockholm.se för att få tillgång till ett exemplar.
RFSL Stockholm samarbetar
Förhandsvisning av ny Almodovar-film!
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Den 5 juli har den spanske regissören Pedro Almodovars nya komedi ”Kära passagerare” premiär. Men redan den 25 juni anordnar RFSL Stockholm i samarbete med Triart Film och Stockholm Pride en förhandsvisning av filmen för våra medlemmar!

Allt du behöver göra är att komma till biograf Victoria nära Medborgarplatsen en liten bit innan 18:30, då föreställningen börjar. För att få komma in ska du uppge rabattkoden RFSL. Vill du vara säker på att få en plats till filmvisningen kan biljetter hämtas upp från och med onsdagen den 19 juni. Det är först till kvarn som gäller, så om du vill gå kan det vara bra att vara tidigt ute.
Filmens handling: 
"Kära passagerare" utspelar sig på ett flygplan som plötsligen får tekniska problem. Under stor press börjar passagerarna berätta för varandra om sina innersta hemligheter. Och i centrum står tre manliga flygvärdinnor som har sin alldeles speciella syn på krishantering...

Är du intresserad? Se en trailer av filmen här: http://www.triart.se/bio/article87046.ece. Där kan du även läsa ett uttalande av regissören Pedro Almodovar själv, där han beskriver filmen som en vild komedi där gränser inte tycks finnas. 

Vi ses den 25 juni klockan 18:30 på biograf Victoria!

Ta ställning mot trafficking under semestern!

Nu i semestertider är det många svenskar som reser utomlands. Undersökningar visar att 80 % av svenskarnas sexköp sker utomlands och en tredjedel sker under tjänsteresor till andra länder. Organisationen RealStars driver kampanjen "Travel for Fair Sex" för att uppmärksamma trafficking, prostitution och barnhandel. Tanken är att ge semestrande svenskar en chans att ta ställning mot sexuell exploatering. RealStars vill inte att folk ska sluta resa – tvärt om! Genom reflektion och eftertanke då vi reser kan man som Travel-for-fair-sex-ambassadör och vara med och förändra bilden.

RFSL Stockholm hoppas att många vill vara med och skriva under RealStars kampanj, för att ta ställning mot sexuell exploatering. Dela, läs mer om och skriv på petitionen på RealStars hemsida! http://realstars.eu/travelforfairsex/
Händer i föreningen
Nominera till RFSL Stockholms priser!

Likt varje år kommer RFSL Stockholm att dela ut priserna Regnbågspriset och Rosa tisteln till personer eller aktörer som på något sätt har främjat respektive inte främjat hbtq-personers rättigheter. Nytt för i år är att ett tredje pris, kallat Gamla hjältars pris, kommer att delas ut, för att uppmärksamma en förkämpe för hbtq-personers rättighet från förr. I juni kommer RFSL Stockholms styrelse att gå igenom kandidater och hitta vinnare till varje kategori. Har du en nominering som skulle vara en perfekt kandidat till en eller flera av priserna? Maila då din nominering till julle@rfslstockholm.se senast den 23 juni! Vi vill ha så många kandidater att välja på som möjligt, så tveka inte att göra din röst hörd!

Exempel på pristagare av Regnbågspriset:
Äldreboendet Regnbågen
Magnus Kolsjö, Erik Slottner och Caroline Szyber
Radio Stockholm

Exempel på pristagare av Rosa Tisteln:
Örebro Tingsrätt
Göran Hägglund
Jimmie Åkesson

Ny webbplats om män som har sex mot ersättning (MSE)
Den 5 juni lanserades RFSL Stockholms nya webbplats rodaparaplyet.org, som är en del i RFSL Stockholms projekt om män som har sex mot ersättning (MSE). Sajten är till för alla killar och transtjejer som har sex mot ersättning, och ger tips och råd gällande hälsa och sexualhälsa. Sidans material, inriktning och utformning bygger på intervjuer med män som har erfarenhet av att sälja sex. RFSL Stockholms ingång i frågan utgår ifrån ett hiv/STI preventivt arbete samt att öka hälsan för personer som säljer sex. Frågor om webbplatsen och dess innehåll kan skickas till RFSL Stockholms projektledare Nicklas Dennermalm på nicklas@rfslstockholm.se.  
  Snart dags för Tjejfesten
Som alltid anordnar RFSL Stockholm den välkända och välbesökta Tjejfesten under Stockholm Pride. Precis som förra året kommer vi att hålla till i Debaser Medis på torsdagskvällen under Stockholm Pride, det vill säga den 1 augusti. Festen håller på mellan 22:00-03:00. Det är ännu inte klart vilka DJ:s och uppträdanden som kommer att vara med på tjejfesten, vilket också gör att priset för festen ännu inte är satt. All information och uppdateringar kommer att publiceras på Tjejfestens hemsida, www.tjejfesten2013.wordpress.com. 
Summer Q – sommar på Salong Q

Under sommaren är Salong Q fortsatt öppet! Datumen att hålla utkik för är 26 juni, 9 juli och 15 juli. Tiden för Summer Q är 16:00-18:00, observera att tiden är ändrad från vanliga Salong Q. Den 26 juni medverkar Josephine Krieg, som under våren har hållit i queer performance workshops på Salong Q, på Summer Q. Den senaste informationen om vad som kommer att hända då och under de andra Summer Q hittar du på Salong Q:s facebook-sida www.facebook.com/SalongQ. Välkommen till Summer Q, ditt queer i sommar! 
Mentorer sökes till HBTQKojan.se
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RFSL Stockholm driver HBTQkojan.se som är ett mentorprogram på internet för unga hbtq-personer i åldrarna 13-25 år. Vi söker nu fler mentorer för att kunna möta den efterfrågan vi har sett från målgruppen av att få en mentor att chatta med. 
Som mentor vill vi att du ska vara över 25 år samt ha erfarenhet av att vara hbtq-person. Du får gärna ha tidigare erfarenhet av att möta och stödja unga hbtq-personer och känna dig trygg med att kommunicera via chat. Mentorskapet sker över nätet och riktar sig i första hand till unga hbtq-personer i stockholmsområdet. Därför är det bra om du är eller har varit boende i Stockholm.
Räkna med att lägga mellan 2-4 timmar per vecka på ditt mentorskap. Som mentor kommer du att genomgå en utbildning som förbereder dig inför ditt mentorskap.
För att kunna tillgodose ungdomars olika behov av identifikation söker vi en stor bredd av mentorer. Dina erfarenheter och personlighet väger tungt i ansökan. Mentorskapet sker på volontär basis och ingen ersättning utgår.
Välkommen att skicka in din ansökan, innehållande personligt brev samt cv till: hbtqkojan@stockholm.rfsl.se 
Skriv "Mentor" i ämnesraden.                                                                                                    
För frågor om HBTQkojan.se kontakta Jojo Stenberg, jojo@stockholm.rfsl.se
Sista ansökningsdag är 31 augusti 2013. Men vänta inte till sista dagen om du är peppad för rekryteringen sker löpande!
Mer information

Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle@rfslstockholm.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar i RFSL Stockholm. 
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
