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Nyhetsbrev Nr 4/2012

Transtemadag på Huset på Sveavägen
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Day of Remeberance

20 "'OVember





Den 20 november firas världen över the Transgender Day of Rememberance. Denna dag uppmärksammar de hatbrott transpersoner utstår från samhället. RFSL Stockholm bjuder därför in dig till en hel temadag om trans. 
Tillsammans med RFSL Ungdom Öst och FPES hålls en heldag om trans på Huset den 20 november. Från 12:00 kommer vi fylla huset med föreläsningar, samtal och workshops med inrikting trans. Några av de saker som står på schemat är queer fuckshop med fokus på transkroppar, att fly ett land som transperson, en panel om hen-debatten och varför den upprör så många och mycket mer.. Dagen kommer att uppmärksamma situationen i Sverige, hur det är i andra länder och de hatbrott som dagligen begås runt om i världen. Kom dit, lyssna på samtalen, delta på workshops och tänd ett ljus för de som inte finns med oss längre och känns styrkan i den fortsatta gemensamma kampen. 
Schemat för dagen

12.00-12.30, Hyllan: Dagens inleds av Kristin Arthur, vice ordförande RFSL Stockholm

12.30-13.15, Hyllan: RFSL:s ordförande Ulrika Westerlund pratar om translagar i Sverige
13.15-14.00, Hyllan: Sofia Kuno pratar om att "Agera mot våld mot transpersoner"
14:00, Hyllan: Lättare lunch serveras
13:30-14.30, Kretsen: Aleks Sigfridsson leder ”Knulla queert med transkroppar”. 
14.30-15.30, Hyllan: Samtal om Hen-debatten. Deltar gör: 
Gisela Janis, genusstuderande HBTQ-aktivist och påverkanssekreterare i jämliket på Stockholms Universitets Studentkår. med frågor som rör lika villkor och diskriminering.
Noah Nord, Tidigare ordförande för RFSL Ungdom Stockholm, som nyligen anmält en herrfrisersalong till diskriminerings ombudsmannen för diskrimerande behandling.
Daniel Wojhan, doktorand på Södertörns Högskola som just nu håller på att skriva en historisk överblick över hens utveckling och spridning. 
15:00-15:45, Kretsen: Laetitia från RFSL Stockholms medlemsgrupp Newcomer berättar sin historia om att fly som trans från Ryssland, och hur Migrationsverket bör agera gällande transfrågor. Samtalet hålls på engelska. 
15.45-16.45, Hyllan: Samtal om trans.
17:30, Hyllan: Mat dukas fram
18:00-20:00, Hyllan: På kvällen har vi fokus på hatbrott, och tänder ljus för de som inte finns med oss längre. Det hålls tal av Ulrika Westerlund (RFSL), Emelie Mire Åsell (RFSL Ungdom), Tinahåkan Jönsson (FPES) och Immanuel Brändemo (KIM), och bandet Sternfall spelar. Det blir även en monolog med Aleksa Lundberg och indisk dans av Josephine Krieg.
Mer info om dagen finns på www.rfsl.se/tgdor och på Facebook (Sök Transtemadag).


ILGA:s världskonferens 
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ILGA

WORLD CONFERENCE

DECEMBER 10-16 « 2012 STOCKHOLM




Den 10-16 december är RFSL arrangör av ILGA:s världskonferens. Förberedelserna för konferensen, som beräknas samla över 300-400 deltagare från hela världen, är just nu i full gång. ILGA world Conference 2012 i Stockholm samlar folk från HELA världen! 

Det reser hit folk från: 
Uganda, Liberia, Zambia, Zimbabwe, Zambia, Malawi, Kenya, Nigeria, Namibia, Tunisien, Sydafrika, Burkina Faso, Congo, Kamerun, Egypten, Saudiarabien, Botswana, Sudan, Tanzania, Burundi, Algeriet, Etiopien, Ghana, Mali, Mauritanien, Mauritius, 
Senegal, Sierra Leone, Tonga, Australien, Nya Zealand, Samoa, Fiji, Kirgizistan, Filippinerna, Indien, Kina, Bangladesh, Turkiet, Indonesien, Sri Lanka, Taiwan, Japan, Singapore, Libanon, Thailand, Nepal, Mongoliet, Malaysia, Jordanien, Pakistan, Palestina, Israel, Uzbekistan, Tadzjikistan, Vietnam, Georgien, Bolivia, Mexico, Peru, Brasilien, Saint Lucia, Argentina, Surinam, Dominikanska republiken, Chile, Ecuador, Costa Rica, Argentina, Colombia, Barbados, Trinidad and Tobago, Uruguay, Panama, Venezuela, Haiti, Nicaragua, Paraguay, Canada och många fler!

Världsvolontärer sökes
Vi står för kostnader konferensavgift och mat under perioden. Du kommer att ha möjlighet att lära dig mer om både ILGA, som är en internationell organisation, och lära känna personer som representerar någon av ILGA:s nästan 1000, medlemsorganisationer över hela världen. 
Du får ta del av det sociala programmet med queer sightseeing av Stockholm, fester och mingel, och deltar i konferense i mån av behov.

Missa inte möjligheten att träffa 300 hbtq-aktivister från hela världen!
Om du är intresserad hör av dig till: lina.kurttila@rfsl.se. 

Ansök nu: 10 stipendier för RFSL-medlemmar för ILGA World 2012 
Bli RFSL Stipendiat under ILGA:s världskonferens! Din uppgift som stipendiat är att delta aktivt i detta kunskapsutbyte, att vara med under hela konferensen och även genomföra någon typ av utåtriktad aktivitet efteråt, t ex hålla ett föredrag för din avdelning e dyl.
Vi står för kostnader för resa, logi och mat under perioden samt konferensavgiften. Ankomst till Stockholm för den som bor på annan ort är onsdagen den 12 december och hemresedatum är måndagen den 17 december.

Du anmäler intresse genom att skicka ett mail till vanja.braathen@rfsl.se senast den 7 november. Berätta lite om dig själv och ditt engagemang i RFSL, samt ditt intresse för och erfarenhet av internationella hbtq-frågor.För dig som blir antagen gäller att du betalar en anmälningsavgift på 350 kronor.
Händer på Huset i vinter!
Luciatåg till ILGA konferensen
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ILGA konferensen samlar HBTQ aktivister från hela världen och i år har vi i Stockholm äran att vara värdar för detta globala evenemang under lucia. Lucia är en av våra vackraste och mest stämningsfulla högtider och i enlighet med hur Nobelpristagarna uppvaktas på luciamorgon förtjänar även ILGA delegaterna samma upplevelse och påminnelse om ljuset i mörkret. Detta är ett utmärkt tillfälle att också visa hur luciatraditionen kan vara normkritisk så därför vill vi att alla ska vara med i tåget. 
Det här är din chans att sjunga i grupp även om du inte sjungit sen grundskolan och även du som mest sjunger i duschen annars. Vi kommer att ha tre repetitioner inför framträdandet på luciamorgon. Dessa kommer att äga rum 4e, 6e och 11e december klockan 18.00 på RFSL, på Sveavägen 59. Intresseanmälan görs på vår hemsida, http://luciailgaworld2012.blogspot.se, där kan du även hitta låttexterna och ytterligare information. 

Vi ser fram emot det här väldigt mycket och hoppas att vi blir många!  
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Välkommen på julfest! 
Den 12 december kl. 18:00-20:00 är du som medlem, volontär och aktivist hos RFSL Stockholm välkommen på julfest. 

Detta är en kväll öppen för alla, det vill säga både för dig som är aktiv inom föreningen men också för dig som kanske är ny medlem hos oss och vill lära känna föreningen bättre. Tillsammans dricker vi alkoholfri glögg, äter pepparkakor, umgås, spelar spel, leker lekar och julpysslar. 

Vi ses i RFSL Stockholms lokaler på Sveavägen 59, 1 tr. ring på dörren. Vi hoppas att många väljer att komma och dela denna kväll med oss. Välkommen önskar RFSL Stockholm! 
World AIDS day 2012
Den 1 december är det World AIDS day, då världen uppmärksammar människor som har drabbats eller dött av sjukdomen. RFSL och RFSL Ungdom samarbetar i år med Hiv 30 år i Sverige - Från bögpest till tystnad för att lyfta kraven om att de hivpreventiva insatserna som görs idag måste ändras. På World Aids Day kommer vi att lyfta följande:

· Anslagen för HIV-bidrag måste öka.

· HIV preventionen måste riktas mer till de mest utsatta grupperna, över hela landet.

· Se över och ta bort informationsplikten från Smittskyddslagen.

· Sex och samlevnad där kunskap om HIV ingår i skolväsendet. 
Inför World Aids Day (WAD) kommer kampanjmaterial att skickas ut (under v.47) till lokala RFSL och RFSL Ungdom-avdelningar, distrikt och aktivistgrupper. Kontakta info@stockholm.rfsl.se för att engagera dig med RFSL under World AIDS day.
Engagera dig & gör skillnad!
Kandidera till nästa års styrelse

Snart börjar valberedningen sitt arbete för att få fram nästa års styrelse för RFSL Stockholm. Känner du att du vill fördjupa ditt engagemang i RFSL Stockholm eller brinner du för HBTQ-frågor och har massor av idéer som du vill förverkliga? Tveka då inte att kandidera och göra just din röst hörd. Frågor och kandidaturer av Göran Christersson via goran.christersson@gmail.com. Vi ser fram emot din kandidatur!

Newcomer söker volontärer
Newcomer är ett nätverk för hbtq-flyktingar och hbtq-migranter, men också en social mötesplats för personer som har flytt förföljelse på grund av sexuell orientering, könsidentitet eller könsuttryck. Vi träffas varje onsdag på Huset och fikar; pratar om olika aktiviteter vi engagerar oss i och hittar på nya.


Vill du fungera som lots i vardagslivet eller hjälpa till att tolka?
Har du idéer på sociala aktiviteter?
Kanske du vill ordna en stödfest?

Mer info hittar du på http://rfslstockholm.se/engagemang/medlemsgrupper/newcomer/
Hör av dig i en e-post till bo.ludvigsson@stockholm.rfsl.se eller ring 070-650 88 58.
Skänk din mobil till Newcomer!
RFSL Stockholm börjar nu en kampanj för att samla in oanvända mobiltelefoner att donera till medlemmar i medlemsgruppen Newcomer. De är HBTQ personer som nyligen har flytt till Stockholm, och inte har en telefon att kommunicera med vid behov. Vi skriver till er som älskar ny teknik och som vill hjälpa oss genom att skänka mobiltelefoner som ni inte längre använder och ge till nyanlända och asylsökande, så att de kan kommunicera i sitt nya värdland.
Du kan skicka eller lämna oss ditt bidrag på onsdagar från kl. 17 till 19 till Emy Åstrans, Jimmy Sserwadda Waguma eller Bo Ludvigsson som är ledare hos Newcomer,  eller på kontorstid till Pablo Leiva, som är RFSL Stockholms invandrarkonsulent.
Enkät Transerfarenhet & diskriminering
Susanna Stavling vid statsvetenskapliga institutionen på Stockholms Universitet skriver just nu en masteruppsats om personer med transerfarenhets upplevelser av diskriminering på arbetsmarknaden. En liknande undersökning har inte gjorts i Sverige tidigare och det skulle därför vara bra om enkäten besvarades av så många som möjligt. Enkäten fylls i på denna sida:
http://www.webropolsurveys.com/S/C6C1F4AB6A13A9D4.par
Mer information

Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Om du tillhör en aktivistgrupp och vill sprida information till andra medlemmar, skicka e-post till info@stockholm.rfsl.se, så kommer det med i nästa utskick.

Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50 

Hemsida: www.rfsl.se/stockholm

Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Richard Svahn: Tel: 0767-876551 E-post: richard.svahn@stockholm.rfsl.se

