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Nyhetsbrev November

Kom på RFSL Stockholms Vinterfest!
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Onsdagen den 11 december är det dags för RFSL Stockholms avslutningsfest för 2013 och självklart vill vi att du och alla du känner kommer och festar med oss! Det här kommer inte att bli en typisk vintergrej! Vi vill dansa ut 2013 med glada toner och värme. Den svenska vintern i alla ära, men den 11 december låter vi oss inspireras av varmare breddgrader!

På plats har vi:

QueerSalsa-gruppen som kommer att bjuda på en fartfylld show som inte kan få någon att sitta still.

Charlotte Nordin, 
en hängiven musiker som inspireras av musikstilarna indie, shoegaze och noisepop, där effekter och oväntade toner skapar känsla och rymd. Charlotte har 2012 skrivit och släppt det akustiska albumet ”Dimma” vilket finns att tillgå på bland annat spotify och itunes. I slutet av November släpps hennes andra egenproducerade album "POTION". Hon har tillsammans med ett av sina band Strays At Home kommit till slutaudition i Talang 2011 och The X-Factor 2012. 

DJs!
Azar från Mamarazzi/Caliente
Sister Justice från Sugercane/Femtastic kollektivet.
Båda bjuder på en blandning av RnB, hiphop, Dancehall, Reggae och Afrobeat! Så förbered er på dans!

Festen är öppen för alla och vi kommer att bjuda på både alkoholfri glögg, pepparkakor och annat smått och gått.

Under Vinterfesten kommer vi också anordna REGNBÅGSLOPPIS till förmån för det internationella arbetet som RFSL och RFSL Stockholm bedriver. Pengarna från försäljningen kommer oavkortat att gå till RFSL Stockholms internationella solidaritetsarbete och RFSL:s insamlingsstiftelse.

Kom och hjälp oss att göra det här till en oförglömlig kväll! Följ evenemanget på Facebook via https://www.facebook.com/events/216768538504188/. 
Antirasistisk temadag
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Vi är flera organisationer som arbetar för hbtq-personers rättigheter och tillsammans skapar vi mötesplatser och plattformar för hbtq-personer att samlas och påverka sin tillvaro. Vi är organisationer som arbetar för mänskliga rättigheter, men ändå är det tydligt att hbtq-organisationer har svårt att lyckas vara inkluderande för rasifierade personer, då antalet medlemmar med utländsk bakgrund är betydligt lägre hos oss än i samhället i helhet. Att uppnå bred prepresentation i styrelser och valberedningar är en avgörande del av vårt arbete med att uppnå demokratiskt fördelat inflytande. 

RFSL Stockholm inbjuder därför flera organisationer med främst styrelse och valberedning men även medlemmar, till att vara med på en temadag den 14 december, där vi diskuterar hur våra organisationer arbetar med antirasism och representation, och vad vi behöver göra för att bli bättre på detta. Tanken är att dagen ska bidra med kunskap och utbyte mellan organisationerna som deltar, för att stärka arbetet med antirasism och intersektionalitet i de respektive organisationerna. Fokus ligger på bred representation på förtroendeposter och vi kommer att bjuda in personer med erfarenhet av att arbeta med de här frågorna. 

Program (preliminärt)
13.00-13.10 Välkomna! 
13.10-13.20 Introduktion - RFSL Stockholms ordförande och vice ordförande med arbetsgrupp
13.30-14.30 Vad betyder bred representation, egentligen? (Diskussion)
14.30-15.30 Paneldebatt: Bred representation - Problem och lösningar (representanter från olika organisationer med olika erfarenheter bjuds in)
15.30-16.00 Paus med fika
16.00-17.00 Representation i praktiken (Föreläsning/workshop)
17.00-17.45 Rasistiska uttalanden och motargumentation (Workshop)
17.45-18.00 Sammanfattning och avslutning 
Den antirasistiska temadagen med fokus på bred representation hålls den 14 december på Hyllan i RFSL Stockholms lokaler på Sveavägen 59. Inbjudan har skickats ut till RFSL Ungdom, RFSL Ungdom Öst, Stockholm Pride, FPES, KIM och Sveriges förenade HBTQ-studenter (SFQ), och vi hoppas på en spännande och lärorik dag. Läs mer om temadagen gällande bredare representation i hbtq-organisationer på https://www.facebook.com/events/453262534787844/.
Välkomna! 
Händer hos oss i december
Lyssna på Queera Berättelser på Salong Q!
Onsdagen den 4 december bjuder Salong Q, RFSL Stockholm in till att lyssna och titta på uppläsningar från projektet Queera Berättelser.  Du kommer få höra Queera berättelser, dikter, tankar, poesi och abstrakta romanutkast. Vi kommer också visa film som gjorts inom projektet.

Vi öppnar dörrarna kl 18.00 kom och mingla, drick kaffe och ät kakor. Uppläsningarna pågår sedan under kvällen. Vi avslutar kvällen kl 20.00 med flera Queera berättelser rikare som snurrar runt i skallen på oss. 

Vi hoppas att just du vill komma och ta del av våra Queera berättelser,  ta med en vän, moster eller någon annan du gillar. Alla är välkomna och  det är gratis.
Köp Trans*kalendern!
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RFSL Stockholms första och den enda av sitt slag är här. Trans*kalendern är en snygg väggkalender i A4-format, som passar perfekt på allas väggar. Med en kalender fylld med snygga och fantastiska trans*personer blir det här årets bästa present. 
Kalendern är inte bara snygg att ha på väggen, utan all vinst från kalendern går till Transit. Transit är en stödgrupp för unga trans*personer mellan 15-25 år där en får träffa och prata med andra trans*personer. Transit var ett tre-årigt projekt inom RFSL Stockholm, ett projekt som 
slutade nu i oktober. För 2014 finns det inte tillräckligt med medel för att kunna fortsätta med stödgrupperna. 
Personer som har medverkati stödgrupperna har sagt att Transit haft betydelse för deras fortsatta liv. Transit är viktigt, Transit räddar liv.
Kalendern kostar bara 150 kronor och all vinst går oavkortat till Transit. Kom till RFSL Stockholm den 4december på Salong Q eller 11 december på RFSL Stockholms Vinterfest och köp din alldeles egna kalender!

Nominera till Årets Eldsjäl!
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RFSL Stockholm tycker väldigt mycket om alla sina volontärer och medlemmar och vill med detta nyinstiftade pris hylla någon som gjort det där lilla extra. För att kunna göra detta så bra som möjligt, så behöver vi din hjälp.

Vet du någon, som inom RFSL Stockholm, gjort något extra bra, som borde uppskattas lite extra? Kriterierna kommer längre ner. Maila in och nominera denna fantastiska person till: kim.nygren@stockholm.rfsl.se senast den 5 december. Märk mailet med Årets Eldsjäl och glöm inte att skicka med en motivering. Priset kommer att delas ut på årets QueerVinterFest den 11 december 2013. (Vår intention är att priset kommer att delas ut varje år, med start i år)

Årets Eldsjäl tilldelas en aktivist eller volontär som genom sitt ideella engagemang har gjort viktiga insatser för föreningen på antingen kort eller lång sikt. Priset kan exempelvis delas ut av följande anledningar:

· Personer som med ett mångårigt ideellt arbete har uppvisat troget engagemang för föreningen eller någon av föreningens målgrupper/medlemsgrupper.

· Personer som i nutid har gjort viktiga insatser för föreningens målgrupper/medlemsgrupper.

· Personer som aktivt har verkat för föreningens fortsatta fortlevnad och utveckling.

Priset kan delas ut till både levande och avlidna personer. Pristagaren utses av RFSL Stockholms styrelse, men alla medlemmar ges möjlighet att inkomma med nomineringar till priset. Priset bör inte delas ut till någon i sittande styrelse eller i personalen.

Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
