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Nyhetsbrev Mars

Det här hände på RFSL Stockholms årsmöte!
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Den 15 mars hölls RFSL Stockholms årsmöte, dit cirka 50 personer lockades för att påverka föreningens framtid och se hur föreningen har skötts under det gångna året. De handlingar som ingick för mötet och som årsmötet beslutade att anta finns tillgängliga på RFSL Stockholms webbplats.
Ett av de mest diskuterade ämnena under årsmötet blev kring datumgräns för rösträtt på årsmötet för nya medlemmar, där styrelsen föreslog att en sådan gräns skulle införas för att motverka eventuella kupper av föreningen. Då propositionen gjordes för sent för att tas upp till beslut på årsmötet diskuterade istället flera på årsmötet ämnet, och bedömde att det var ett ämne som inte bara RFSL Stockholm utan även förbundet bör ta upp till diskussion. RFSL Stockholm ombud till kongressen i maj blev därför att ta upp frågan och arbeta för att en skrivelse om datumgräns ska föras in i RFSL:s stadgar.

Under årsmötet valdes efter en sluten omröstning en ny styrelse för RFSL Stockholm, där följande personer ingår:

Kristin Arthur, ordförande (omval 1 år)

Julle Bergenholtz, vice ordförande (omval 1 år)

Bengt Waldemarsson, kassör (nyval 1 år)

Sooz Romero, sekreterare (omval 2 år, ny på posten)

Mats Christiansen, ledamot (omval 2 år)

Patrik Eriksson, ledamot (nyval 2 år)

Fej Matti Ganebo Skantz, ledamot (nyval 1 år)

Johanna Grant Axén, ledamot (nyval 1 år)

Rosie Koyeni, ledamot (nyval 1 år)

Kim Nygren, ledamot (omval 2 år)

Miku Westerholm, representant från RFSL Ungdom Öst

Caisa Viksten, ledamot (nyval 2 år)

Åsa Öckerman, ledamot (omval 1 år)

Tveka inte att kontakta styrelsen ifall du har idéer på vad styrelsen ska göra under året. Kontaktuppgifterna till styrelsen hittar du på http://rfslstockholm.se/kontakta-oss/styrelse/.
Medlemsrabatt för teatern ”Genom ytan”
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Nu har du som är medlem i RFSL Stockholm en lysande chans att få gå på bra teater till ett ännu bättre pris! Under fyra föreställningar mellan den 28-30 mars sätter Teaterhjälten upp pjäsen “Genom Ytan” om en relation mellan två systrar och en kärlekshistoria mellan den ena systern och en sjöjungfru. Pjäsens överhängande tema är kärlek, syskonskap och könsidentitet.

Du som är medlem i RFSL Stockholm betalar endast 80 kronor (normalpris 100 kronor) för föreställningen. För att du ska kunna göra det behöver du boka din biljett genom att maila till info@teaterhjalten.se och anger koden RFSL Stockholm. Du kommer därefter att bli erbjuden biljetten eller biljetterna till det rabatterade priset.

Pjäsens handling:  Systrarna Randi och Sussie har alltid gått genom livet i armkrok. Men medan Sussie skaffat sig sushiekrog med toppbetyg, massa vänner, sex och till och med en bebis i magen halkar lillasyster några steg bakom. När Randi förälskar sig i den fnissiga sjöjungfrun utan kön vänds allt upp och ner. Genom ytan är ett komiskt, sorgligt och sensuellt undervattensdrama som inte liknar någonting du sett förut.

Pjäsens spelas i Teater Tres lokaler på Rosenlundsgatan 12 i Stockholm. Läs mer om föreställningen på dess hemsida eller på facebookevent. Vi hoppas att det är många medlemmar som vill passa på att ta fasta på detta erbjudande!

RFSL Stockholm söker transvolontärer

RFSL Stockholm har under senaste åren sett att det finns ett behov av fler mötesplatser för personer med trans*identitet eller för de som funderar över sin könsidentitet.  Vi ser bland annat en stor ökning av deltagare till våra stödgrupper inom Transit. 

Därför vill RFSL Stockholm starta upp en medlemsgrupp ”För dig som trans och för dig som funderar över din könsidentitet”. Syftet med gruppen är att skapa en trygg och säker mötesplats, med ett öppet klimat dit en kan komma och bara vara eller få prata och diskutera med andra personer i liknande sits. RFSL Stockholm anser att det är viktigt med en kontinuitet och tror att en gång i månaden är en bra start för dessa träffar. Men inget är hugget i sten.

Nu söker vi dig som är trans och som kan tänka dig att vara en del av denna trygga, säkra mötesplats och som kan hålla i trådarna ungefär en gång i månaden. Uppdraget är ideellt.

Vi börjar med ett uppstartsmöte den 16/4 klockan 17.00 där vi träffas och diskutera upplägg för träffarna och hur trådarna ska hållas. Anmäl ditt intresse till kim@rfslstockholm.se (anmäla är inte bindande) senast 10/4.
RFSL Stockholm söker transvolontärer

Är du eller känner du någon feministisk självförsvarsinstruktör med transkompetens/transkunskap? Hör i så fall av dig till kim@rfslstockholm.se!
70 år av lagligt homosex – en HBTQ-historisk kväll
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Stadsarkivet och RFSL Stockholm bjuder torsdagen den 10 april  klockan 17:00-19:30 in till en afton med HBTQ-historia i Stadsarkivets lokaler på Kungsklippan 6 (tunnelbana Rådhuset). Aftonen uppmärksammar att det är 70 år sedan, närmare bestämt 1944, som strafflagens paragraf 18:10 om ”otukt som mot naturen är” avskaffades. Det här vill vi uppmärksamma med en temakväll där vi har dykt ner i arkivet och berättar om viktiga händelser inom HBTQ-historien. 
Programmet består av följande punkter:

- När homosex blev lagligt och polisen upptäckte lesbianerna

Hör om beslutet 1944, andra viktiga årtal i HBTQ-historien och källorna i arkivet.

- Diana, Timmy & RFSL Stockholms historia

I Stadsarkivet finns RFSL Stockholms arkiv. Hör om föreningens historia och dess föregångare.

Paus med smörgås och dryck

- Personliga minnen

RFSL-veteraner berättar om sina upplevelser av 1970- och 80-talen.

- ”Belysning av missförstådda existenser” - HBTQ i 1880-talsdebatten

Hur diskuterades det vi idag kallar HBTQ-frågor under det omvälvande 1880-talet? Ann-Sofie Lönngren, litteraturvetare och genusforskare vid Uppsala Universitet, berättar.

Programkvällen är en del av Ärbar/Sedeslös – jag är här, ett samarbete mellan Stadsarkivet och Postmuseum. Du kan läsa mer om aftonen och bjuda in andra personer som du tror kan vilja gå på evenemangets Facebook-event: https://www.facebook.com/events/1380558825523167/. Det är redan många som har anmält sig, så dröj inte för länge.
Välkommen till en historisk kväll med HBTQ i fokus!
Bli en del av Sexperterna!
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Vill du vara del av en verksamhet som arbetar med säkrare sex, hiv och sexualhälsa för killar och transpersoner? Vi söker dig hbtq-kille över 20 år som tycker att hiv är en viktig fråga, som vi behöver prata mer om, och vill engagera dig i Sexperternas uppsökande verksamheter på internet och på Stockholms gayklubbar.

Vi arbetar enligt metoden ”lika lär lika”, vilket innebär att du som informatör själv är en del av målgruppen. Vår målgrupp är dels killar som har sex med killar och transpersoner av alla kön. Känner du dig träffad, sök!

Det är jättepositivt om du kan fler språk än svenska och engelska. Du behöver inga förkunskaper, utan det är viktigare att du har stort engagemang och intresse för säkrare sex. Vi erbjuder dig en utbildning för att du ska kunna klara uppdraget. Den består av fyra utbildningsdagar under två helger i slutet av april och början av maj.

Som informatör hos oss räknas du som volontär, men du får en ersättning när du informerar på uppdrag av oss.

Låter det som något för dig? Skicka ett mail där du kort presenterar dig själv, berättar om du har erfarenhet från något liknande, och vad som gör dig lämpad för uppdraget, till hivinfo@rfslstockholm.se.

Senast den 21 april vill vi ha ditt mail, men gärna tidigare. Skriv ”Ansökan: Sexperterna” i ämnesraden!
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
