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Nyhetsbrev April

Var med i planeringen av Sommarfesten!
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Som sig bör bjuder RFSL Stockholm som vanligt in till sommarfest i början av juni för att markera avslutningen av vårterminen. Nu söker vi dig som är intresserad av att hjälpa tlll med

allt från planering till att skära frukt, lägga upp glass eller vad vi nu bestämmer att vi vill göra. Hör av dig till kim@rfslstockholm.se senast 12 maj om du är intresserad av att vara med!.

Trans*kalendern 2015
Efter 2014 års succé med transkalendern så kommer RFSL Stockholm att göra en ny, fantastisk kalender för 2015. Vill du hjälpa till? Har du bra tips och råd, är du fotograf, grym på design, har stort socialt umgänge eller har åsikter om vilka som ska vara med och hur kalendern bör se ut? Hör i så fall av dig till kim@rfslstockholm.se senast den 30 maj.
Inga nötter i RFSL Stockholms lokaler

Sedan i början på året är det helt förbjudet att föra in nötter i RFSL Stockholms lokaler på Sveavägen 59. Det beror på att det är en nyligen anställd person som arbetar på samma våning som har en luftburen nötallergi. Därför får det under inga omständigheter tas med nötter in i lokaler, det gäller även profukter som har spår av nötter såsom chokladkakor. Vi ber er alla att respektera detta och sprida det här vidare till personer som ni vet spenderar tid i RFSL Stockholms lokaler. TACK!

Projektledare sökes till Egalia – start juni
Projektledaren har huvudansvar för Egalia. Det är projektledarens uppgift att se till att verksamhetsplanen följs, att budgeten hålls och att redovisa och ansöka om kommande verksamhetsår. En ytterst viktig del av rollen som projektledare på Egalia är att samordna volontärsgruppen som arbetar med ungdomarna. Projektledaren arbetar även som fritidsledare under vissa av fritidshängets öppetkvällar. Som ledare handlar det dels om att vara en trygg och vuxen förebild, mentor och stödperson åt Egalias besökare.
För att kunna söka tjänsten skall du:
*      Ha kunskap om och erfarenhet av hbtq-frågor och antirasism. På Egalia arbetar du aktivt med att utveckla verksamheten utifrån frågor om sexualitet, könsidentitet, könsuttryck och antirasism. 
*      Ha god ledarskapsförmåga. För att uppnå verksamhetens mål så leder, organiserar, motiverar och förser du andra med de befogenheter som krävs. Du samordnar volontärs- och ungdomsgruppen, följer upp aktiviteter, hanterar kriser och har fokus på att hitta lösningar.
*      Vara prestigelös. Det är viktigt att kunna låta andra ta cred. Som projektledare har du inte ditt personliga namn på allt som görs och du åsidosätter eventuell egen agenda när så krävs.
*      Kunna kommunicera med ungdomarna på deras nivå. I och med att ungdomarna på Egalia har olika bakgrund och förutsättningar är det viktigt att prata på ett sätt som alla förstår. 

Det är meriterande om du:
*      Har erfarenhet av att vara hbtq-person och bli rasifierad, det vill säga att du har blivit, blir eller riskerar att bli utsatt för diskriminering och rasism på grund av din hudfärg, hårfärg, födelseland, namn, språk, religion och/eller etnicitet. 
*      Har erfarenhet av att växa upp eller bo i ett socioekonomiskt resurssvagt område. Egalia arbetar bland annat med att rikta verksamheten mot, fånga upp och skapa förtroende för Egalia bland hbtq-ungdomar i socioekonomiskt resurssvaga områden, vilket är ett arbete som vi vill förstärka och utveckla. 
*      Har god förmåga och är bekväm med att prata inför grupp. Detta gäller exempelvis att prata inför ungdomsgruppen. 
Uppdragets omfattning
Omfattning: Vikariat 100 % ca 1 år med möjlighet till förlängning.
Tillträde: Juni 2014
Arbetsvillkor: På RFSL Stockholm har vi kollektivavtal, 37,5 timmar arbetsvecka, 30 dagars semester, friskvårdstimme och friskvårdsbidrag.
Arbetsplats: RFSL Stockholm, Sveavägen 59, 1 tr, Rådmansgatan tunnelbana.
Sista ansökningsdag: 28 april 2014
Kontaktperson: Jenny Söderstrand – jenny@rfslstockholm.se
Fackliga frågor: Jojo Stenberg – jojo@rfslstockholm.se
Information om rekryteringsprocessen
Ansökan görs på särskilt formulär som du fyller i och skickar in via mail till: rekrytering@stockholm.rfsl.se
Formuläret hittar du här: http://rfslsthlm.files.wordpress.com/2014/04/formular_projektledare.doc
Formulären kommer att anonymiseras, ställas mot arbetsbeskrivning och kompetenskraven för tjänsten och ett första urval kommer att göras. De som går vidare från detta urval kommer att få ett arbetsprov i form av case, dvs. tänka scenarier som handlar om uppgifter som projektledaren kommer att ha. De besvaras skriftligen och efter ytterligare ett urval kallas till intervju.

OBS! Vi tar INTE emot ansökningar per epost och kommer inte att läsa CV eller personligt brev. 
Bli en del av Sexperterna!
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Vill du vara del av en verksamhet som arbetar med säkrare sex, hiv och sexualhälsa för killar och transpersoner? Vi söker dig hbtq-kille över 20 år som tycker att hiv är en viktig fråga, som vi behöver prata mer om, och vill engagera dig i Sexperternas uppsökande verksamheter på internet och på Stockholms gayklubbar.

Vi arbetar enligt metoden ”lika lär lika”, vilket innebär att du som informatör själv är en del av målgruppen. Vår målgrupp är killar som har sex med killar och transpersoner av alla kön. Känner du dig träffad, sök!

Det är jättepositivt om du kan fler språk än svenska och engelska. Du behöver inga förkunskaper, utan det är viktigare att du har stort engagemang och intresse för säkrare sex. Vi erbjuder dig en utbildning för att du ska kunna klara uppdraget. Den består av fyra utbildningsdagar under två helger: 10 & 11 maj, samt 24 & 25 maj.

Som informatör hos oss räknas du som volontär, men du får en ersättning när du informerar på uppdrag av oss.

Låter det som något för dig? Skicka ett mail där du kort presenterar dig själv, berättar om du har erfarenhet från något liknande, och vad som gör dig lämpad för uppdraget, till: hivinfo@rfslstockholm.se

Senast den 4 maj vill vi ha ditt mail, men gärna tidigare – vi kommer att kalla till intervju fortlöpande. Skriv ”Ansökan: Sexperterna” i ämnesraden. 
Vi kör igen: 70 år med lagligt homosex 

– en hbtq-historisk kväll

Den 10 april arrangerade Stockholms stadsarkiv tillsammans med RFSL Stockholm evenemanget ”70 år med lagligt homosex - en hbtq-historisk kväll”, där de 70 åren som har gått sedan kriminaliseringen av homosexuella handlingar avskaffades tittades tillbaka på. Det var ett ordentligt hårt tryck på biljetter, vilket gjorde att alla som ville inte kunde komma in. Därför arrangerar vi nu ett nytt tillfälle där vi kör innehållet från temakvällen igen, denna gång i vår egna lokal Hyllan på Huset, för att alla ska kunna komma.

Boka därför in datumet 18 maj mellan 13.00-16:00 för att ta del av programmet som bland annat innehåller:
· När homosex blev lagligt och andra viktiga årtal.
· Diana, Timmy & Albert - hur blev RFSL Stockholm till.
· RFSL Stockholm-veteraner berättar hur det var för dem.
Du kan titta på delar av temakvällen från den 10 april på Bambuser genom att bläddra i de olika klippen: http://bambuser.com/v/4523313. Välkommen den 18 maj!
HBTQ <3 BDSM medlemsgruppsmöte
Välkommen till första medlemsgruppsmötet för HBTQ <3 BDSM. Gruppen är öppen för alla som identifierar sig som hbtq-personer och är nyfikna på och/eller aktiva inom BDSM.

Kom och dela med dig av dina önskningar och idéer. Hjälp oss också gärna att planera vår temadag på "Hyllan" på RFSL Stockholms "Huset" söndagen den 8 juni kl 13-17.
Vi fikar tillsamans och pratar om vad vi vill åstadkomma med vår medlemsgrupp. Mötet hålls onsdag den 7 maj kl 18-20 i rum Timmy. 

HBTQ <3 BDSM temadag 8 juni
Söndag den 8 juni kl 13.00-17.00 bjuder medlemsgruppen HBTQ <3 BDSM in till temadag om BDSM. Se till att boka in dagen redan nu! Säg också gärna till redan nu om du kan tänka dig att vara med och praktiskt hjälpa till under dagen eller med förberedelser.

Här är några exempel på aktiviteter under dagen:

· Workshop kring rep
· Samtal kring säkerhet, att förhandla kring en relation eller session, hur hitta en partner som matchar ens behov och kinks, olika praktiker inom BDSM, Dominans/undergivenhet, sammanhang att mötas i

Vi förbereder även en uppvisning av kinbaku/shibari som avslutning på dagen. Välkommen den 8 juni!

Gå med i medlemsgruppen ParaplyT
ParaplyT är en medlemsgrupp för dig som är trans eller har funderingar kring könsidentitet. Syftet med medlemsgruppen är att skapa en trygg och säker mötesplats dit du kan komma och bara vara, diskutera transfrågor eller träffa andra personer i liknande sits.

Vi träffas den 20 maj kl 18.00 i rum Timmy, och bjuder där på kaffe och fika. Välkommen till oss!
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
