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Nyhetsbrev Maj

Sommarfest den 11 juni!
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Sommarkvällen är RFSL Stockholms avslutningsfest för vårterminen. Detta är en kväll öppen för alla, det vill säga både för dig som är aktiv inom föreningen men också för dig som kanske är ny medlem hos oss och vill lära känna föreningen bättre. 

Tillsammans firar vi in sommaren på huset med bl.a. alkoholfri dryck, glass och grillade marshmallows, men också med fint häng och sommarpyssel. Festen startar 18:00 och pågår så länge vi känner för det.

VILL DU UPPTRÄDA med ditt band/orkester/dansgrupp/dragshow/magi/annat? 
Hör i så fall av dig till kim@rfslstockholm.se.


Trans*kalendern 2015
Nu söker vi dig som är intresserad av att hjälpa till med arbetet kring transkalendern.
Är du en duktigt fotograf? Bra på att designa exempelvis kalendrar eller liknande? Har
du tankar och idéer på hur kalendern bör utvecklas eller vilka som representerar transcommunityt? 
Hör av dig till kim@rfslstockholm.se snarast. Arbetet med kalendern börjar
i juni och bör vara färdig för tryck i början på oktober. Så vill du vara med, se till att anmäla dig i god tid!
Det här hände på RFSL:s kongress
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Mellan den 2-4 maj hölls RFSL:s kongress i Marholmen utanför Norrtälje. Där samlades förbundet, RFSL:s 28 avdelningar (däribland självklart RFSL Stockholm), volontärer och politiker för att under en hel helg diskutera RFSL:s framtid. Från RFSL Stockholm åkte 20 engagerade medlemmar för att påverka och utveckla RFSL:s arbete.

Under kongressen uppdaterades förbundets och avdelningarnas stadgar, för att förtydliga RFSL:s uppdrag men också för att genomföra vissa förändringar. Ett stadgebeslut som togs var bland annat hur representationen på kongressen skulle se ut, då det höga medlemsantalet har gjort kongressen dyrare att genomföra. Med minsta möjliga marginal röstade kongressen igenom förbundets förslag, vilket gör att RFSL Stockholm och övriga avdelningar får skicka betydligt färre ombud till kongressen 2016. 
RFSL Stockholms ombud var mycket aktiva under kongressen, och drev fram flera beslut under helgen. Bland annat var vi den ledande kraften i att se till att RFSL fick ett fjärde prioriterat område under den kommande tvåårsperioden, vilket är insamling. Vi spelade också en viktig roll i att få in tydliga antirasistiska och feministiska perspektiv i flera delar av förbundets propositioner och verksamhetsplan. 

En tredje påverkansvinst gjordes också genom att RFSL Stockholms motion om tydligare arbete mot äldre hbtq-personer ska göras genom RFSL. Motionen fick stort bifall från kongressen, och förbundet har nu en viktig utmaning framför sig att verka för äldre hbtq-personer verklighet och framtid. Även RFSL Stockholms motion om en fortsatt övergångsfond till avdelningarna blev verklighet, om än i förändrad version, eftersom övergångsfonden gjordes om till en permanent avdelningsfond.
Sammanfattnignsvis var kongressen i Norrtälje en intensiv men givande helg, med nya stadgar, ny förbundsstyrelse, nya verksamhetsinriktningar och nya idéer. Vi ser fram emot de kommande två åren och önskar förbundet lycka till i sitt arbete!
Sprid information om HBTQkojan
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HBTQkojan är en mycket lyckad verksamhet som riktar sig till unga hbtq- personer som via HBTQkojan kan få en mentor att chatta med, för stöd, vägledning eller bara att prata av sig anonymt. HBTQkojan har hittills drivits med hjälp av finansiering från Arvsfonden men dessa pengar tar slut vid årsskiftet. RFSL och RFSL Stockholm söker därför andra vägar till finansiering, t ex sponsringssamarbeten. Vi vill gärna ha kontakt med avdelningar som vill driva lokala "kojor". Detta kan vara ett bra sätt för er att få synlighet, nätverka, engagera vuxna som vill göra något bra för ungdomar i sin närhet, men främst för ungdomar som kan få kontakt med vuxna som varit i samma situation som dem själva.

Sprid gärna detta i era nätverk. Alla tips tas tacksamt emot!
Vid frågor kontakta Kajsa Robin 073-660 32 63.
Häng med i sommar på RFSL Ungdoms aktivisthelg!
Kämpar du för att världen ska bli bättre för hbtq-ungdomar? Då är du antagligen en hbtq-aktivist! Eller vill du börja engagera dig men vet inte hur? Då kan RFSL Ungdom hjälpa dig i din aktivism! 

Är du mellan 13 och 25 år och homo, bi, trans, queer, vet inte riktigt eller funderar kring kön och/eller sexualitet, och vill driva projekt för att göra världen bättre för hbtq-ungdomar? Anmäl dig idag! Du behöver inte ha några särskilda förkunskaper.
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Vi kommer under helgen snacka aktivism, tryggare mötesplatser och peppiga aktioner, pyssla, hänga och peppa. Det kommer kort sagt bli dagar fyllda av workshops, diskussioner, pepp och häng!
Plats 
Stockholm, exakt plats meddelas till deltagare. 

Datum 
Aktivisthelgen pågår torsdag eftermiddag den 24 juli till söndag eftermiddag den 27 juli. 

Kostnad 
Helgen är helt gratis! RFSL Ungdom betalar din mat, boende och resa. 

Anmälan 
Anmäl dig på http://korta.nu/aktivisthelg 

PEPP OCH VÄLKOMMEN ATT ANMÄLA DIG! PS! Eftersom Stockholm Pride i år pågår mellan den 28 juli och den 2 augusti finns det möjlighet att få sin hemresa bokad senare än den 28 juli. Dock behöver du fixa eget boende efter lägrets slut. DS! 
Nominera till RFSL Stockholms priser!


Likt varje år kommer RFSL Stockholm att dela ut priserna Regnbågspriset, Rosa tisteln och Gamla Hjältars Pris till personer eller aktörer som på något sätt har främjat respektive inte främjat hbtq-personers rättigheter. I juni kommer RFSL Stockholms styrelse att gå igenom kandidater och hitta vinnare till varje kategori. Har du en nominering som skulle vara en perfekt kandidat till en eller flera av priserna? Maila då din nominering till julle@rfslstockholm.se senast den 15 juni! Vi vill ha så många kandidater att välja på som möjligt, så tveka inte att göra din röst hörd!

Exempel på pristagare av Regnbågspriset:
Äldreboendet Regnbågen
Linda Almqvist och Kerstin Burman
Radio Stockholm

Exempel på pristagare av Rosa Tisteln:
Örebro Tingsrätt
Tuve Skånberg och Annelie Enochson
Jimmie Åkesson

Läs mer om priset och pristagarna på http://rfslstockholm.se/engagemang/vara-utmarkelser/. 
HBTQ <3 BDSM temadag 8 juni
Söndag den 8 juni kl 13.00-17.00 bjuder medlemsgruppen HBTQ <3 BDSM in till temadag om BDSM. Se till att boka in dagen redan nu! Säg också gärna till om du kan tänka dig att vara med och praktiskt hjälpa till under dagen eller med förberedelser.

13:30 – 14:00 Vad är BDSM?
En introduktion till BDSM. Vad betyder bdsm? Vad innebär bdsm? Vi berättar om begrepp och praktiker. Du får även chans att ställa dina frågor.

14:00 – 14:30 BDSM och säkerhet.
Att förhandla en session - vad är bra/mindre bra? Do's and don'ts.

14:30 -14:45 Paus

14:45 – 15:45 Lär dig knyta an.
A: Var och hur hittar jag lekkamrat/er eller partner/s.                     
B: Lär dig grunderna i kinbaku (att knyta)

15:45 – 16:45 Fika/Mingel/Pröva på
Vi bjuder på kaffe och smörgås och medan du fikar så kan du gå runt till våra experter och testa på bland annat: piskor & bojor, mer rep  plus annan smärta. Det finns även möjlighet att få prata lite mer privat med en BDSM-utövare och ställa alla dina frågor.

16:45 – 17:15 Personliga berättelser.
Våra experter vilar inte och berättar om en bdsm-händelse som de aldrig glömmer. 

17:15 – 17:30 Vi hänger
Vi hänger tillsammans. En uppvisning i rep-suspension.

Har du frågor om dagen eller vill medverka? Hör av dig till: hbtq_bdsm@stockholm.rfsl.se.

Träff för medlemsgruppen ParaplyT
Medlemsgruppen för dig som har varit trans, är trans eller har funderingar kring din könsidentitet, kommer att ha nästa träff i slutet på juni. Exakt datum är inte satt i skrivande stund. Mer info om medlemsgruppen finns på: https://www.facebook.com/paraplyt eller http://rfslstockholm.se/medlemsgrupper/paraplyt/.
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
