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Nyhetsbrev Augusti

RFSL Stockholms priser för 2014 är utdelade!
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Den 2 augusti under Stockholm Pride delade RFSL Stockholm traditionsenligt ut våra priser Regnbågspriset, Rosa Tisteln och Gamla hjältars pris efter paraden. Priserna ges till en person som genom sitt liv har gjort extraordinära handlingar för att öka hbtq-personers rättigheter (Regnbågspriset), någon som har gjort något extraordinärt det senaste året (Regnbågspriset) och någon som har gjort det motsatta (Rosa Tisteln).
Gamla hjältars pris gick i år till Eva-Lisa Bengtsson för att hon sedan starten av Klubb Transvestia 1962 aktivt arbetat för transpersoners rättigheter på olika sätt, och för hennes fortsatta engagemang för äldre hbtq-personer genom exempelvis RFSL Stockholms medlemsgrupp Golden Ladies..

Rosa Tisteln gick i år till Sveriges Olympiska Kommitté (SOK), för organisationens brist på agerande i hbtq-frågan under OS i Sotji. RFSL Stockholm vill att priset ska uppmärksamma SOK att hbtq-frågor inte är en fråga om politiskt ställningstagande utan är en mänsklig rättighet, som borde vara självklart att prata om och ge stöd till.
Regnbågspriset gick i år till Aleksa Lundberg, för hennes engagemang kring frågan om ersättning för tvångssteriliserande av transpersoner, och de flertal sätt som hon kritiserat cisnormen på under det gångna året, genom exempelvis debattartiklar och teateruppsättningar. Under prisceremonin höll Aleksa ett starkt tal om att vi som hbtq-personer aldrig får vara tysta och aldrig får vara nöjda, utan att vi fortsatt måste kämpa för att motverka stigmatisering och förändra attityder.
Priserna delades ut av RFSL Stockholms ordförande Kristin Arthur och vice ordförande Julle Bergenholtz, som på bilden (tagen av Stockholm Pride) står vid sidan av Aleksa Lundberg.

Egalia söker ledare

Som ledare på Egalia kallas du också för ledare och din huvudsakliga uppgift som ledare är att vara en trygg och vuxen förebild, mentor och stödperson åt Egalias besökare. En av Egalias grundpelare handlar om representation och det är därför viktigt att variationen av möjligheter att vara hbtq på återspeglas inom ledargruppen. Läs mer om uppdraget på http://rfslstockholm.se/2014/07/17/rfsl-stockholms-fritidsverksamhet-egalia-soker-en-volontar-som-ledare-med-start-18-augusti-och-tillsvidare/. 
Under åren har arbetsmetoder tagits fram och bildat en modell, den s.k. Egaliamodellen.   Egaliamodellen bygger på: trygghet, representation och kontinuitet. Trygghet på Egalia innebär en trygg plats som är fri från hatbrott, trakasserier och från rädslan för dem. Egalia erbjuder ett tryggt möte med hbtq-världen. Representation handlar om att ge hbtq-ungdomar möjlighet till positiva hbtq-förebilder. Ungdomarna ska kunna spegla sig mot och identifiera sig med ledarna. Kontinuitet handlar om att ungdomarna ska kunna komma till en trygg plats varje vecka och på så sätt känna att det finns något stabilt i livet.
Ledarnas huvudsakliga uppgifter är att:

- Ge stöd, lotsning och inspiration till Egalias besökare. 
- Planera och utforma verksamheten tillsammans med projektledaren. 
- Kommunicera med hbtq-ungdomar som har olika bakgrund och erfarenheter. 
Denna gång söker vi en volontär som:
* Har erfarenhet av att vara transperson. 
* Är ansvarstagande, då det är en viktig egenskap för att att ge stöd till ungdomarna.
* Har god samarbetsförmåga eftersom du som ledare hela tiden jobbar i ett team.
* Har förmåga att ta initiativ.
* Har kunskap om och erfarenhet av hbtq-frågor och antirasism.  
Uppdragets omfattning 
Trots att uppdraget är ideellt så krävs det ett stort ansvarstagande och engagemang, då du förväntas kunna vara på plats på Egalia varje måndag och torsdag mellan kl.16-20.30. Därtill tillkommer tid för handledning varje termin och eventuell fortbildning vid behov.
Uppdragets karaktär: Ideellt volontäruppdrag
Omfattning: ca 25 timmar/månad schemalagd tid i verksamheten.
Ersättning: Ingen lön utgår men en ekonomisk ersättning på 150 kr/timmen för Egalia-passen.
Tillträde: Så snart som möjligt

Arbetsplats: RFSL Stockholm, Sveavägen 59, 1 tr, Rådmansgatan tunnelbana.
Kontaktperson: Valentina Cuevas, Valentina.coronado.cuevas@stockholm.rfsl.se
Du som är intresserad av att söka volontäruppdraget är välkommen att ansöka genom ett frågeformulär på följande länk: https://www.webropolsurveys.com/S/E3967AD3EB5642CD.par. 

Du som uppfyller bedömningskriterierna för volontäruppdraget kommer att gå vidare till nästa steg i rekryteringsprocessen. Utifrån bedömningen av frågeformulärets kvalité samt intervjun kommer vi sedan att välja ut den sökande som bäst uppfyller de kompetenser som Egalia söker.
Nytt från våra medlemsgrupper!
Nu drar höstterminen igång, och med det sätter också aktiviteterna igång för många av RFSL Stockholms medlemsgrupper. Passa på att gå på någon av deras aktiviteter under början av hösten ifall du är nyfiken på vad de gör eller ute efter att göra något nytt och träffa nya vänner medan du gör det.
Gaygympan är igång!
Genom Lambda IF erbjuder RFSL Stockholm dig som vill träna och idrotta med andra hbtq-personer en plats för att göra just detta! Nu till hösten sparkar Lambda IF:s Gaygympa igång sina pass. Starten är den 4 september mellan 20:00-20:45 i Friskis & Svettis lokaler på Annexet (S:t Eriksgatan 63, två trappor ner). Under hösten kommer sedan Gaygymapn att hålla till i samma lokaler och samma tid under torsdagskvällarna.
Träningen är upplagd som ett medelpass på Friskis & Svettis, med uppvärmning, kondition, koordination och stretching. Lika viktigt som motionen är det sociala. Därför går de som vill ut och äter en bit mat efteråt. 
Ifall du är intresserad och vill veta mer om Gaygympan eller någon annan del avLambda IF, kontakta gärna lambdaif@stockholm.rfsl.se , och läs mer om medlemsgruppen på http://rfslstockholm.se/medlemsgrupper/lambda-if/. Välkommen!
Stöd Freebiebinder Stockholm
En av RFSL Stockholms nyaste medlemsgrupper är Freebiebinder Stockholm, som finns till för att FTX och FTM-personer ska kunna få tag på binders. Deras verksamhet går ut på dela ut binders till transpersoner som de har fått in av privatpersoner och organisationer som inte längre använder sina binders. Ifall du har en binder som du inte använder, får du därför gärna donera den till Freebiebinder Stockholm, så att bindern kan få ett nytt hem. 

Du kan donera din binder genom att kontakta medlemsgruppen på freebiebinder@stockholm.rfsl.se eller genom att ta kontakt med medlemsgruppen på deras Facebook-sida: https://www.facebook.com/FreebieBinderSthlm. Verksamheten riktar sig främst mot personer i Stockholmsområdet, eller övriga Sverige när det är möjligt.

 Gå med i Transanhöriggruppen
Transanhöriggruppen (TAG) är en medlemsgrupp av anhöriga till transpersoner, och träffas regelbundet för att lära sig mer om trans, utbyta erfarenheter och stötta varandra – i både med- och motgångar. Med anhörig menar vi alla som känner sig som en anhörig (vi är både föräldrar och partners i gruppen). Med transpersoner menar vi alla som känner sig som en transperson.
Höstens träffar drog igång den 26 augusti, och kommer hädanefter att vara ungefär en gång i månaden under höstterminen vid datumen 30 september, 5 november och 5 december. Om inget annat anges är tiderna för träffarna 18:00-20:30.

Om du är intresserad av att komma på en träff eller undrar vad som brukar diskuteras hos Transanhöriggrupen, kontakta dem på tag@stockholm.rfsl.se. 
Höststart för Hbtq och brädspelare

Det är mycket peppigt och härligt att brädspelandet äntligen är igång efter sommaruppehållet!

Nästa tillfälle är söndagen 31/8 klockan 13-19.  Välkommen till RFSL-huset, Sveavägen 59, 1 trappa. Porttelefon: RFSL Stockholm.

Det finns inte något spelbibliotek, utan plocka med dig de spel du vill spela eller som du tror att andra vill spela!

OBS! VIKTIG INFO: Nu har vi träffats några gånger och de flesta vet säkert att man behöver vara medlem i RFSL för att få vara med och spela. Vid nästa tillfälle kommer vi att börja titta på allas medlemskort. Inget medlemskort=inget spelande. Ta därför med ditt!

Om du har tappat bort ditt kort så kan vi hjälpa dig med ett nytt. Om du mejlar oss så ser vi till att det finns ett kort till dig att få när du kommer på brädspelsträffen 31/8. Mejla ditt för- och efternamn och födelseår på följande adress: hbtq_bradspelare@stockholm.rfsl.se.

Om du eller någon du vill ha med till brädspelstillfället inte är medlem måste du styra upp detta innan 31/8. Det kostar 100 kr och du fixar det enkelt här: http://rfslstockholm.se/om-oss/bli-medlem/.

Info om hbtq och brädspelare: 
“Hbtq och brädspelare” är en medlemsgrupp i RFSL Stockholm för dig som gillar att spela brädspel och som vill göra det i ett sammanhang fritt från homofobi, transfobi, sexism och rasism. Alla som är medvetna om att det finns fler kön än två och respekterar självvalda pronomen (hon hen han den etc) är mer än välkomna!

Om det här stämmer in på dig spelar det ingen roll om du har spelat mängder av tunga strategispel eller är nybörjare. Här finns det alltid tillfälle att få lära sig brädspel och att träffa nya hbtq-personer att spela med.
Läs mer om Hbtq och bräspelare på RFSL Stockholms webbplats: http://rfslstockholm.se/medlemsgrupper/hbtq-och-bradspelare/. 
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
