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Nyhetsbrev Juli/Pride

Transfesten by RFSL Stockholm på Pride!
RFSL Stockholm presenterar, för första gången, någonsin: TRANSFESTEN den 30 juli under Stockholm Pride! Transfesten är för dig som definerar dig som trans, för dig som har transerfarenheter och för era vänner. Vi öppnar upp dörrarna för ett event där du är välkommen precis som du är. En fest där du kan vara du. Vi erbjuder ett safe space för alla transpersoner. Spana in festen på vårt Facebook-event: https://www.facebook.com/events/656369904450539.
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Kägelbanan, Södra Teatern, Mosebacke. Tbana – Slussen. 18 årsgräns
Biljetter:
Förköp: 75:-
I Dörren: 100:-

Main floor:
21.00 – 00.01 – DJ Kim
Side floor:
2130-2230 SpeedFriending
Visst är det fantastiskt med vänner? Kom och lär känna nya kompisar. Du kan helt enkelt inte få för många vänner.
2230 – 0100 – DJ Michelle

Köp din förköpsbiljett här: http://sodrateatern.com/sv/Program-och-biljetter/Evenemang/Pride-pa-Sodran/Den-stora-transfesten/ 
Biljetten från Transfesten sparar du till fredagen den 1/8 och använder som biljett till Pride Park.
Alla med biljett från Transfesten kommer alltså in gratis på Stockholm Pride – Parken före kl 18 på fredagen den 1/8.Då kommer det att vara ett Transmingel i Pride Park mellan kl. 1730– 1900. 

**english**

For the first time, ever, RFSL Stockholm presents: The Transparty. A party for you who are trans, has experience from trans and all of your friends. The party offers a safe space for all transpeople. Wednesday, July 30. 9pm – 1am Kägelbanan Södra Teatern – Subway Slussen.
Tickets:
In advance: 75 SEK
At the door: 100 SEK

More information on where to buy tickets will be announced soon.

Main floor: 21-01 DJ KIM
Side floor:
2130-2230 Speed friending.
Meet new friends.
2230-0100 DJ MICHELLE

Save your ticket and use it as entrance for Stockholm Pride – Park at friday (august 1, before 6pm).
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Tjejfesten by RFSL Stockholm på Pride!
RFSL Stockholms årliga Tjejfest bjuder återigen in dig till årets största tjejfest! Vi lyxar till det med fantastiska DJs och artister, grym stämning och två stora dansgolv! 

Tjejfesten är en fest för tjejer som gillar tjejer och alla våra vänner. Det här är ett non-profitevent, så du som kommer gör skillnad! 
Festa med oss!


DJ Cissi Ramsby 
DJ Azar Joon 
DJ Dgeral
DJ Mira

Liveband klockan 0030 (Vilket band, avslöjas snart..)

Biljetter:
Förköp (medlem): 150:-
Förköp (icke medlem): 185:-
+ 15kr i serviceavgift
I dörren: 200:-

Köp din förköpsbiljett här:
http://sodrateatern.com/en/Program--Tickets/Events-container/Pride-pa-Sodran/Tjejfesten/
Fixa biljett till partiledardebatten på Pride!
På fredag klockan 15:00-17:00 sker en av höjdpunkterna på Stockholm Pride: partiledardebatten på Pride House, med RFSL som arrangör!

Du som är medlem i RFSL Stockholm har möjlighet att i förhand fixa plats till denna enormt populära händelse, så att du kan säkra att du får se debatten live. För att lyckas med det behöver du göra två saker:

1. Skicka ett mail till alexandra.skantz@stockholmpride.org och anmäl ditt intresse senast måndag 28 juli

2. Hämta ut ditt entréband till partiledardebatten 11:00-14:30 på fredag den 1 augusti. Observera att antalet platser är begränsade, så var ute i god tid.

Lycka till!

Det här gör vi under Stockholm Pride
70 år av laglig homosexualitet i Sverige
Torsdag 31 juli 15.00-15.45, lokal Ekoteket
RFSL Stockholm & Stadsarkivet bjuder in till en resa i tiden. 1944 avskaffades strafflagens paragraf 18:10 "otukt som mot naturen är". Vi bjuder på en resa därifrån tills idag.

Politikerutfrågning: Trots liv i storstad kan det vara ensamt för hbtq-ungdomar
Onsdag 30 juli 15.00-15.45, lokal Kafe Klara
TRANSIT samtals-och stödgrupper och Egalia fritidsgård är välfungerande och efterfrågade ungdomsverksamheter som fyller behov. Utvärderingar visar att vissa unga helt saknar samtalspartner för sina funderingar om inte TRANSIT fanns. 

Hbtq-frågor i äldreomsorgen, vad har gjorts och vad behöver göras?     
Tisdag 29 juli 13.00-13.45, lokal Plattanscenen
Vad har blivit bättre för äldre hbtq-personer och vad skulle behöva göras mer? Berättelser, frågor och svar samt diskussion i ett konstruktivt samtal.

Queera Berättelser
Måndag 28 juli kl 16:00, Pride House, lokal Studion.
Torsdag 31 juli kl 16:00, Pride Park Ung, endast för ungdomar, gratis.
Vad är en queer berättelse för dig och vilka berättelser saknar du? Queera Berättelser är ett berättarprojekt som riktar sig till hbtq-personer mellan 13-25 år för att lyfta ungas röster. Nu besöker vi Stockholm Pride för att dela med oss av våra berättelser till alla som vill höra.
 
Samarrangemang RFSU och RFSL Stockholm
30 juli 15-15:45  lokal Ekoteket PrideHouse
Familjer existerar i massa olika former – men familjejuridiken utgår ofta från att det bara finns en typ av familj, vilket skapar svårigheter och otrygghet för de som lever utanför normerna. Hur kan en normkritisk familjejuridik, som inte bygger på modellen "ett heterosexuellt monogamt par med egna biologiska barn" se ut? Vad bör förändras i lagstiftningen för att svensk familjepolitik ska bli mer inkluderande och icke-diskriminerande? 

Egalia
Om allt går väl ska Egalia vara med i ett panelsamtal på temat ”Frizoner och mötesplatser i vardagen”. Sedan kommer Egalia även att finnas med på Pride Ung i parken och på flaket tillsammans med RFSL Ungdom, Iris mfl.

HBTQkojan.se - Ung och hbtq på 10-talet
Hur är det att vara ung och homo, bi, queer eller transperson idag? Mycket har blivit bättre på rättighetsplanet under de senaste decenniet, men märker unga av det i sin vardag? Vad behöver unga stöd i och hur kan vuxna hjälpa till? Vad kan internet fylla för funktion? Transformering.se och HBTQkojan.se är två verksamheter dit unga kan vända sig anonymt för att få stöd från det vuxna hbtq-communityt. 

Funkisprojektet

Lisa Ericson kommer moderera samtalet ”Hbtq <3 funkis – betydelsen av samarbete” den 31 juli 16:00-16:45. Hon kommer även att delta i ett panelsamtal kring Stockholms hbt-policy som RFSU anordnar, samt i panelsamtalet som RFSL Ungdom anordnar  med titeln Hbtq <3 npf.

BDSM
Nicklas Dennermalm lär moderera en punkt om BDSM i det stora BDSM-tältet i Pride Park.

Stolta Föräldrar
RFSL Stockholms medlemsgrupp Stolta föräldrar till hbtq-barn kommer att ha ett eget tält i Pride Park. Välkommen dit! Det behövs också en del hjälp med bemanning i tältet, hör i så fall av dig så snart som möjligt till stoltaforaldrar@stockholm.rfsl.se.
Egalia söker volontär
Som volontär på Egalia kallas du också för ledare och din huvudsakliga uppgift som ledare är att vara en trygg och vuxen förebild, mentor och stödperson åt Egalias besökare. En av Egalias grundpelare handlar om representation och det är därför viktigt att variationen av möjligheter att vara hbtq på återspeglas inom ledargruppen. Läs mer om uppdraget på http://rfslstockholm.se/2014/07/17/rfsl-stockholms-fritidsverksamhet-egalia-soker-en-volontar-som-ledare-med-start-18-augusti-och-tillsvidare/. 
Ledarnas huvudsakliga uppgifter är att:
- Ge stöd, lotsning och inspiration till Egalias besökare. 

- Planera och utforma verksamheten tillsammans med projektledaren. 

- Kommunicera med hbtq-ungdomar som har olika bakgrund och erfarenheter. 

Denna gång söker vi en volontär som:
* Har erfarenhet av att vara transperson. 

* Är ansvarstagande, då det är en viktig egenskap för att att ge stöd till ungdomarna.
* Har god samarbetsförmåga eftersom du som ledare hela tiden jobbar i ett team.

* Har förmåga att ta initiativ.

* Har kunskap om och erfarenhet av hbtq-frågor och antirasism.  

Uppdragets omfattning 
Trots att uppdraget är ideellt så krävs det ett stort ansvarstagande och engagemang, då du förväntas kunna vara på plats på Egalia varje måndag och torsdag mellan kl.16-20.30. Därtill tillkommer tid för handledning varje termin och eventuell fortbildning vid behov.

Omfattning: ca 25 timmar/månad schemalagd tid i verksamheten.

Ersättning: Ingen lön utgår men en ekonomisk ersättning på 150 kr/timmen för Egalia-passen.

Tillträde: 18 augusti 2014

Kontaktperson: Valentina Cuevas, Valentina.coronado.cuevas@stockholm.rfsl.se
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
