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Nyhetsbrev Juni

RFSL och RFSL Stockholm med projekt om normer, funktionsförmåga, hbtq och rättigheter
Äntligen kan vi meddela att RFSL Förbundet och RFSL Stockholm har fått beviljade medel från Arvsfonden för ett projekt om normer kopplat till funktionsförmåga, hbtq och rättigheter. Vi smygstartar nu i juni för att komma igång med full kraft den första september. Projektet kommer att pågå i tre år. 

Bakgrunden till projektet är förstudien Funkisrapporten ”... och aldrig mötas de två” som RFSL Stockholm släppte 2013 samt studier och erfarenheter kring hur normer tar sig uttryck inom olika LSS-verksamheter.

RFSL samarbetar med en mängd olika funktionshinderorganisationer, LSS-verksamheter och aktivister. Projektet består av flera olika delar, störst fokus kommer vara på utbildningsinsatser och i förlängningen sociala mötesplatser.

Utbildningsdelen kommer bestå av fyra olika insatser. Tre olika externa utbildningsinsatser som fokuserar på tre olika målgrupper:

- Normer och rättigheter kopplat till hbtq och funktionsvariationer, riktad till LSS-personal.
- Funktionshinderorganisationers kanslipersonal och medlemmar.
- Personer som befinner sig inom daglig verksamhet.

De olika utbildningsinsatserna kommer att tas fram av referensgrupper, som består av representanter från respektive målgrupp, som under första året kommer arbeta fram metoder och upplägg för utbildningsinsatserna tillsammans.

Den fjärde är en intern utbildningsinsats. De tjänstepersoner som arbetar på RFSL Förbundet, RFSL Stockholm och RFSL Ungdom kommer under hösten 2014 genomgå en intern utbildning kring olika funktionsvariationer för att höja kunskapen, kompetensen och skapa mer tillgängliga verksamheter. Föreläsare och utbildare kommer att anlitas från olika organisationer och verksamheter inom funktionshinderrörelsen.

Vill du veta mer?
Är du engagerad inom funktionshinderrörelsen, eller har du erfarenheter av att funkfobiska och otillgängliga rum inom hbtq-världen, arbetar du inom LSS och känner att du och din arbetsplats behöver få mer kunskap kring normkritik och rättigheter? Hör av dig till oss! Du kanske vill delta i projektet genom att sitta med i någon av referensgrupperna eller på andra sätt komma med förslag.

För frågor och vidare information kontakta:
Lisa Ericson, projektledare, RFSL Stockholm, tel. 08-501 629 61, eller lisa.ericson@stockholm.rfsl.se
Tjejfesten och Transfesten (nyhet!) på Pride!
Transfesten
Onsdagen den 30 juli klockan 21-02
Kägelbanan

För första gången någonsin, bjuder RFSL Stockholm in till Transfesten, årets bästa fest. 
Transfesten är festen för dig som är trans, definerar dig som trans eller har varit trans och för era vänner. Vi hoppas att många vill komma och göra de allra första Transfesten till något att minnas!

Biljetterna släpps den 16 juli.
Mer info kommer löpande på:
http://rfslstockholm.se/engagemang/arliga-event/transfesten/

Tjejfesten
Torsdagen den 31 juli klockan 21-02
Kägelbanan

RFSL Stockholms årliga Tjejfest är här igen. Nu i nya lokaler, men med lika härlig känsla. Under kvällen kommer det att finnas dj:s, dans och shower av olika slag, så missa inte att köpa biljetter!

Biljetterna släpps den 16 juli.
Mer info kommer löpande på:
http://rfslstockholm.se/engagemang/arliga-event/tjejfesten

Modeller sökes till Transkalendern 2015
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För kalendern år 2015 söker vi nu modeller. 
Transpersoner eller personer som har varit trans som vill ställa upp som modeller för Transkalendern.

Anmäl dig till kim@rfslstockholm.se senast 31/7.
I anmälan skriv vilka veckor du har möjlighet att bli fotograferad, tid på dygnet du föredrar och en eller flera platser du känner dig trygg nog att bli fotografera på.

I år kommer vi fotografera en del under Stockholm Pride. Både i och utanför Pride Park. Så för dig som planerar att besöka Pride och vill bli fotograferad, anmäl dig!

Representation är en viktigt del i RFSL Stockholms arbete och vi jobbar för att kalendern ska vara så representativ som möjligt.

Mer löpande info: https://www.facebook.com/transkalender?fref=ts. 
Träffar för medlemsgruppen ParaplyT


Nästa träff för medlemsgruppen ParaplyT är den 25/6 klockan 18:30.
Då är det en presentation av transungdomslägret  som RFSL Ungdom Öst anordnar på Barnens ö 10-13 augusti. Dessutom spel och pyssel.

Den 30 juli är det ParaplyT-picnic klockan 14.00. Vi myser på en filt i gräset någonstans utanför Pride Park. Exakt plats meddelas på: https://www.facebook.com/paraplyt.
Det här gör vi under Stockholm Pride
70 år av laglig homosexualitet i Sverige
Fredag 1 augusti 14.00-14.45, lokal Bandler
RFSL Stockholm & Stadsarkivet bjuder in till en resa i tiden. 1944 avskaffades strafflagens paragraf 18:10 "otukt som mot naturen är". Vi bjuder på en resa därifrån tills idag.

Politikerutfrågning: Trots liv i storstad kan det vara ensamt för hbtq-ungdomar
Onsdag 30 juli 15.00-15.45, lokal Kafe Klara
TRANSIT samtals-och stödgrupper och Egalia fritidsgård är välfungerande och efterfrågade ungdomsverksamheter som fyller behov. Utvärderingar visar att vissa unga helt saknar samtalspartner för sina funderingar om inte TRANSIT fanns. 

Hbtq-frågor i äldreomsorgen, vad har gjorts och vad behöver göras?     
Tisdag 29 juli 13.00-13.45, lokal Plattanscenen
Vad har blivit bättre för äldre hbtq-personer och vad skulle behöva göras mer? Berättelser, frågor och svar samt diskussion i ett konstruktivt samtal.

Queera Berättelser
Måndag 28 juli kl 16:00, Pride House, lokal Studion.
Torsdag 31 juli kl 16:00, Pride Park Ung, endast för ungdomar, gratis.
Vad är en queer berättelse för dig och vilka berättelser saknar du? Queera Berättelser är ett berättarprojekt som riktar sig till hbtq-personer mellan 13-25 år för att lyfta ungas röster. Nu besöker vi Stockholm Pride för att dela med oss av våra berättelser till alla som vill höra.
 
Samarrangemang RFSU och RFSL Stockholm
30 juli 15-15:45  lokal Ekoteket PrideHouse
Familjer existerar i massa olika former – men familjejuridiken utgår ofta från att det bara finns en typ av familj, vilket skapar svårigheter och otrygghet för de som lever utanför normerna. Hur kan en normkritisk familjejuridik, som inte bygger på modellen "ett heterosexuellt monogamt par med egna biologiska barn" se ut? Vad bör förändras i lagstiftningen för att svensk familjepolitik ska bli mer inkluderande och icke-diskriminerande? 

Egalia
Om allt går väl ska Egalia vara med i ett panelsamtal på temat ”Frizoner och mötesplatser i vardagen”. Sedan kommer Egalia även att finnas med på Pride Ung i parken och på flaket tillsammans med RFSL Ungdom, Iris mfl.

HBTQkojan.se - Ung och hbtq på 10-talet
Hur är det att vara ung och homo, bi, queer eller transperson idag? Mycket har blivit bättre på rättighetsplanet under de senaste decenniet, men märker unga av det i sin vardag? Vad behöver unga stöd i och hur kan vuxna hjälpa till? Vad kan internet fylla för funktion? Transformering.se och HBTQkojan.se är två verksamheter dit unga kan vända sig anonymt för att få stöd från det vuxna hbtq-communityt. 

Funkisprojektet

Lisa Ericson kommer moderera ett samtal kring funkisprojeket angående sammarbete mellan olika intresseorganisationer. Hon kommer även att delta i ett panelsamtal kring Stockholms hbt-policy som RFSU anordnar, samt i panelsamtalet som RFSL Ungdom anordnar  med titeln Hbtq <3 npf.

BDSM
Nicklas Dennermalm lär moderera en punkt om BDSM i det stora BDSM-tältet i Pride Park.

Stolta Föräldrar
RFSL Stockholms medlemsgrupp Stolta föräldrar till hbtq-barn kommer att ha ett eget tält i Pride Park. Välkommen dit! Det behövs också en del hjälp med bemanning i tältet, hör i så fall av dig så snart som möjligt till stoltaforaldrar@stockholm.rfsl.se.
Värva medlemmar – få veckoband till Pride!

Vi vill bli många fler, därför siktar vi på minst 300 nya medlemmar i RFSL Stockholm under Pride. För att lyckas med det behöver vi din hjälp! Kampanjen startar redan nu, värva 20 nya medlemmar när du vill från nu - få ett gratis Pride veckoband. Hör av dig till Åsa i styrelsen, asa@rfslstockholm.se, så får du veta mer. Vi kommer att jobba två och två i Pride Park i tvåtimmarspass. Ställer du upp 4 arbetspass ger vi dig ett gratis veckoband till Pride. 
Att värva medlemmar är lätt och roligt! Eftersom vi går två kan du som är ovan ha sällskap med en van värvare. Vi har också erbjudanden för nya medlemmar, till exempel få en regnbågsflagga eller rabatt på tjejfesten. Vi värvar i hela området i Pride Park men utgår från RFSLs tält. På lördagen går vi i bredvid paraden och värvar medlemmar.

Det blir ett peppnings- och infomöte på torsdag 24 juli i Huset på Sveavägen för alla som vill vara med och värva. Är du det minsta intresserad att hjälpa till eller vill fråga något så hör av dig till Åsa i styrelsen genom asa@rfslstockholm.se. Då får du all info! 
Ny medlemsgrupp – Hbtq och brädspelare
“Hbtq och brädspelare” är en grupp för dig som gillar att spela brädspel och som vill göra det i ett sammanhang fritt från homofobi, transfobi, sexism och rasism. Alla som är medvetna om att det finns fler kön än två och respekterar självvalda pronomen är mer än välkomna!

Om det här stämmer in på dig spelar det ingen roll om du har spelat mängder av tunga strategispel eller är nybörjare. Här finns det alltid tillfälle att få lära sig brädspel och att träffa nya hbtq-personer att spela med. Det finns inte något spelbibliotek. Ta med dig de spel som du vill spela eller som du tror att andra vill spela. Just nu har vi sommaruppehåll, men vi startar igen söndagen 17/8 klockan 13-19. Kom och spela brädspel med oss! Du kommer i kontakt med oss genom att maila hbtq_bradspelare@stockholm.rfsl.se. 
Nytt projekt – Barn av vår tid
RFSL Stockholms projekt Barn av vår tid har nu äntligen dragit igång. Det kommer att vara ett treårigt arvsfonds projekt som riktar till HBTQ personer som är eller vill bli föräldrar. Till hösten kommer vi att starta upp sociala-mötesplatser samt ha informationsträffar.  För att få uppdaterad information om vad som händer i projektet kontakta projektledare 
Lina-lea.zimmerman@stockholm.rfsl.se.

Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
