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Nyhetsbrev September

Kom på releasefest för 
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Queera Berättelser!
Boken Queera Berättelser är här!

Det vill vi självklart fira med en dundrande releasefest tillsammans med alla er som är nyfikna på boken och alla er som har peppat och hejat på oss. Festen hålls den 17 oktober mellan 17:00-19:00 i RFSL Stockholms lokaler. På plats kommer du att kunna uppleva boken genom uppläsningar, film och ljuduppspelningar. Vi kommer även att lotta ut några exemplar av boken. Vi bjuder på tilltugg.

Bjuda gärna in fler eftersom vi vill att så många som möjligt ska få chansen att ta del av Queera Berättelser. Du hittar vårt evenemang på https://www.facebook.com/events/718248318245704/?context=create&source=49. 
Varmt välkomna!
Temakväll: Stolta föräldrar i Kina

Vi tittar på en dokumentärfilm "Mama Rainbow" som innehåller intervjuer med Stolta mammor i Peking.(Filmen är textad på engelska). Carl-Johan Kleberg och Bo Kleberg, båda medlemmar i föreningen"Gaycamp", medverkar och berättar om kontakterna med Kina och om Stolta föräldrars insatser. Förutsättningarna skiljer sig naturligt-vis väsentligt åt, jämfört med de svenska.
Laddat för en högintressant kväll om för oss okända förhållanden!

TID: Onsdagen 22/10 kl.18.30  

PLATS: Sensus, Medborgarhuset plan 4 (Medborgarplatsen).

ANMÄLAN: Senast 19/10 till Stolta föräldrar (denna mailadress) eller till Sensus, (sannah.soderman@sensus.se)

KOSTNAD: 50:- (inkl. fika)

VÄLKOMNA!
Transit

Anmäl dig till Transits stödgrupp
Ung och transsexuell?
Om du är mellan 15-25 år och befinner dig inom vården för transsexualism så finns det en Stödgrupp dit du kan anmäla dig där du kan prata om sånt som är viktigt för dig och träffa andra som också går en könsutredning eller väntar på en remiss för att få starta.
Gruppen ses en kväll i veckan under 8 veckor, gruppen hålls av två kuratorer som heter Mats och Eva. De har lång erfarenhet av att träffa transungdomar. Det brukar vara mellan 5-8 deltagare i varje grupp. Det är gratis att delta, men det krävs att man anmäler sig. Föranmälan krävs då varje stödgrupp har ett begränsat antal platser. Om du har några frågor går det bra att maila.
Hur anmäler jag mig?
Skicka ett mail med ditt namn, din ålder och några ord om dig själv om varför du vill gå gruppen och om du har deltagit i Transit Stödgrupp tidigare skriv vilken termin och år detta var till transit@stockholm.rfsl.se Märk mailet ”STÖDGRUPP”
Vilka datum och tider är det?
Åtta måndagar kl 18:00-19:30 med start den 20 oktober och den sista träffen 8 december.
Anmäl dig till Transits samtalsgrupp
Samtalsgruppen är till för dig som är mellan 15-25 år och har funderingar kring din egen könsidentitet och/eller könsuttryck. Oavsett om du precis har börjat dina funderingar eller om du har haft de hela livet är Samtalsgruppen ett ställe där du kan prata om det du behöver. Till gruppen kan man gå för att få vara sig själv och träffa andra med liknande erfarenheter.

Kanske känner du dig varken som kille eller tjej, eller så upplever du att det kan variera från olika tider, kanske vill du förändra din kropp så att den mer känns som din kropp eller så har du andra erfarenheter av könsidentitet och trans. Detta och mycket mer snackas det om under Samtalsgruppen. Det som du tycker är viktigt, tycker vi är viktigt.

Samtalsgruppen hålls av två ledare som själva har erfarenhet av att vara trans på något sätt.  Att vara med i gruppen är gratis och det brukar vara mellan 6-14 deltagare i varje grupp. Vi ses 8 gånger. Föranmälan krävs då varje samtalsgrupp har ett begränsat antal platser. Om du har några frågor går det bra att maila.

Hur anmäler jag mig?
Skicka ett mail med ditt namn, din ålder och en mening om varför du vill gå gruppen och om du har deltagit i Transit Samtalsgrupp tidigare skriv vilken termin och år detta var till transit@stockholm.rfsl.se. Märk mailet ”SAMTALSGRUPP”
Vilka datum och tider är det?
Åtta tisdagar kl 18:00-20:30 med start den 21 oktober och sista träffen den 9:e december.
I höst trans!
Releasefest för Transkalendern
I år släpper vi Transkalendern 2015 med buller & bång, eller iallafall med ett releasemingel. Från kl 15.00 den 1 november, i RFSL Stockholms lokaler på Sveavägen 59, bjuder RFSL Stockholm på pommac/cider och snacks samt mycket mycket mer.

Saker som du kan se och vara med om på releasefesten:
- Fotoutställning med transidentifierade modeller

- Köp ett eget ex av Transkalendern 2015, endast 150:- (cash only)

- Mellan klockan 16-17 blir det tal och underhållning. (Hör av dig till  kim@rfslstockholm.se om just du vill hålla ett kort tal eller uppträda)

Transkalendern är ett av RFSL Stockholms sätt att synliggöra mångfald och bredd inom transcommunityn. Vinsten går till framtida transverksamhet. Du kan gilla Transkalendern - RFSL Stockholm på Facebook och få info direkt vid nyheter angående kalendern. 

**ENGLISH**
This year we are releasing the Trans calendar 2015 with a fanfare, or at least with a release mingle.

Starting at 15:00 on November 1, RFSL Stockholm offers cider and snacks. At the mingle, you can take part in the following:
- Photo exhibition with trans-identified models

- Buy your own copy of Trans calendar in 2015, only 150 SEK (cash only)

- Between the hours of 16-17 there will be speeches and entertainment. (Please email kim@rfslstockholm.se if you want to give a short speech or  a performance)

The Trans calendar is one of RFSL Stockholm ways to make the diversity visible  within the trans community. The profits go to future trans-activity. You can like Transkalender - RFSL Stockholm at Facebook and get the info directly on the news regarding the calendar.
Transgender Day om Remembrance
20 november klockan 18.00

Trangender Day of Remembrance

Vi minns de som ej längre finns bland oss

Mer info på: http://rfslstockholm.se/engagemang/arliga-event/tdor/

Transtemadagen
22 november från kl 12.00

Transtemadagen

 - En dag om politik, aktivism och transfrågor.

Mer info på: http://rfslstockholm.se/engagemang/arliga-event/transtemadagen/

World AIDS Day med transtema (TWAD)
1 december klockan 18.00-21.00

World Aids Day med Transfokus (T-WAD)

Workshops, föreläsningar med trans och hiv/sti i fokus.
Kurser med Barn av vår tid!

RFSL Stockholms projekt Barn av vår tid är nu i full gång i nu startar våra föräldrakurser och sociala verksamheter. Föräldrakursen riktar sig till dig som är homosexuell, bisexuell, transperson eller queer och funderar kring föräldraskap. Under träffarna ges du möjlighet till samtal och reflektion samt fördjupning kring familjejuridik och olika praktiska sätt att bli förälder på. Det blir också en möjlighet att träffa andra som är i samma situation och knyta kontakter med andra familjer och blivande föräldrar. Kursen består av fyra träffar med start tisdagen den 4:e november, vecka 45. Vi kommer att mötas på RFSL Stockholm (Huset) Sveavägen 59. 

Den 12:e november kommer det även vara en kväll på temat trans och föräldraskap. För att skapa ett tryggt rum är föreläsningen bara öppen för transidentifierade personer & deras partners eller medföräldrar. Anmälan till kursen eller temakvällen görs till klara.nygren@stockholm.rfsl.se. 

Våra sociala verksamheter är en öppen mötesplats för alla regnbågsfamiljer. Vi hänger, leker, pysslar, gör utflykter och fikar ihop! Som barn ges du möjlighet att träffa barn som lever i familjer som liknar din och som vuxen kan du samtala, utbyta erfarenheter och umgås med andra. Även om många av dessa aktiviteter är anpassade efter att det kan finnas små och stora barn i familjerna så är mötesplatsen givet även till för alla er som funderar på eller vill bli föräldrar. Det kan vara en möjlighet att träffa andra som går i liknande funderingar. 

Träffarna kommer att börja i slutet på oktober. För tid och plats håll utkik på vår hemsida www.rfslstockholm.se under medlemsgruppen regnbågsfamiljer och på vår facebooksida hbtq-familjer. Samtliga verksamheter är kostnadsfria. Till regnbågsfamiljer räknas alla familjer där en eller flera vuxna är homosexuella, bisexuella, transpersoner eller queer!
Gratis fortbildning den 7/10 med På tal om 6
Scenkonstkollektivet PotatoPotato ger i samarbete med sexualundervisningsprojektet  På Tal om 6 en inspirerande och lärorik eftermiddag för skolpersonal och pedagoger Syftet med dagen är att ge besökare redskap att ämnesövergripande och ämnesintegrerat arbeta med sexualitet och normer utifrån läroplanernas skrivelser. Den 7 oktober är På tal om 6 och PotatoPotato i Hägerstensåsen, Stockholm, från klockan 13:00 med ett gratis eftermiddagsprogram. Programmet är totalt tre timmar, som inleds med föreställningen Sug F*, Slicka K** - en rolig och pedagogisk djupdykning i hur vi kommunicerar om sex i skolan. Därefter erbjuds besökarna en 45 min fortbildningsworkshop. Föranmälan krävs! Anmäl dig till info@patalom6.se.
På tal om 6 är ett utbildningsmaterial för lärare med normkritiskt perspektiv på sexualitet och identitet, som finns på www.patalom6.se. Materialet är gjort i samarbete med RFSL Kronoberg.
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 08- 501 629 50. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
