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Nyhetsbrev December
Release för metodmaterial!
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Vi är superstolta att få presentera och fira HBTQkojan.se's metod och erfarenhetsmaterial som nu är klart. "MENTORSKAP PÅ NÄTET BORTOM HETERO- OCH TVÅKÖNSNORMER. Erfarenheter och metoder från HBTQkojan.se"

Den 12 december mellan 17-19 firar och minglar vi. Det kommer även ske en presentation av de samtal som hittills bedrivits på HBTQkojan.se. Kom och fira med oss! Vi håller till på Hyllan i RFSL Stockholms lokaler.
Ny medlemsförmån hos Simon T Fitness!
Spana hitåt alla medlemmar som letar efter en personlig tränare! Från och med november får alla medlemmar i RFSL Stockholm 10 % rabatt på personlig träning hos Simon T Fitness. Hos Simon får du även en första kostnadsfri rådgivning när du kontaktar honom via hans webbplats eller hans Facebook-sida. Ange i ditt meddelande till Simon att du är medlem i RFSL Stockholm när du skickar din förfrågan.
Information om medlemsrabatten hos Simon T Fitness, liksom all information om alla andra medlemsrabatter som RFSL Stockholm-medlemmar kan njuta av, finns under sidan Medlemskap.

Barn av vår tid under 2015

Nu är det snart ett nytt år och dags för fler aktiviteter inom projektet Barn av vår tid som riktar sig till barn i regnbågsfamiljer och hbtq-personer som är eller vill bli föräldrar. Se till att anmäla ditt intresse innan platserna tar slut!
Mötesplatser för regnbågsfamiljer under våren 2015
En öppen mötesplats för alla regnbågsfamiljer. Vi hänger, leker, pysslar, gör utflykter och fikar ihop!
Som barn ges du möjlighet att träffa barn som lever i familjer som liknar din och som vuxen kan du samtala, utbyta erfarenheter och umgås med andra. Även om många av dessa aktiviteter är anpassade efter att det kan finnas små och stora barn i familjerna så är mötesplatsen givetvis även till för alla viktiga vuxna i barnets liv samt er som funderar på eller vill bli föräldrar inom cen närmaste framtiden.
Till regnbågsfamiljer räknas alla familjer där en eller flera vuxna är homosexuella, bisexuella, transpersoner eller queera personer! Anmäl er via mail till Lina-Lea Zimmerman på 
lina-lea.zimmerman@stockholm.rfsl.se  för att garanterat få plats på träffarna. Märk mailet med "Mötesplats".
TIDER OCH DATUM: Vi ses var tredje söndag mellan kl. 13.00-15.30. Datumen för våren är den 25 januari, 15 februari, 8 mars, 29 mars, 19 april, 10 maj och 31 maj. 
PLATS: Träffarna kommer hållas på olika platser så uppdaterad information om plats och innehållet på varje träff kommer finnas på http://www.rfslstockholm.se och på vår Facebook-sida "Hbtq-familjer".
Föräldrakurs för dig som vill bli förälder
Längtar du efter barn? Är du/ni i processen av att försöka få barn? Är du/ni gravida? Vill du/ni träffa andra som längtar efter barn? 
Kursen riktar sig till dig som är homosexuell, bisexuell, transperson eller queer och funderar kring föräldraskap. Vi vänder oss främst till dig/er som funderar på att bli förälder samt er som

nu väntar barn. 
Under träffarna ges du möjlighet till samtal och reflektion samt fördjupning kring familjejuridik och olika praktiska sätt att bli förälder på. Det blir också en möjlighet att träffa andra som är i samma situation och knyta kontakter med familjer och blivande föräldrar. 

TID OCH DATUM: Fyra träffar under våren, den 24 februari, 3 mars, 10 mars och den 17

mars. Vi ses mellan 18.00 och 20.00. 
PLATS: RFSL Stockholm, vån 1. Sveavägen 59.

ANMÄLAN: För att anmäla dig till kursen, maila lina-lea.zimmerman@stockholm.rfsl.se. Märk gärna mailet med "Föräldrakurs". Intresset för kursen har varit stort och platserna till den första kursen fylldes snabbt. Det är därför viktigt att ni föranmäler er. 

Stödjande samtalsgrupp
I februari startar en stödjande samtalsgrupp som leds av en kurator. Gruppen är till för dig som är hbtq och funderar kring föräldraskap, önskar bli eller är förälder och som vill hitta ett sammanhang där du/ni tillsammans med andra kan få stöd och diskutera frågor som är viktiga för dig/er.  
Deltagarna får tillfälle för att samtala kring frågor som berör dem i den situation de befinner sig. Det kan röra sig om allt från hur en får vardagen att gå ihop som förälder, till oro för hur en ska bli bemött av vårdgivare, myndigheter, förskola eller hur heteronormen påverkar oss i olika situationer. Gruppen kommer bestå av max 8 deltagare för att kunna öppna upp för samtal mellan gruppdeltagarna. Träffarna leds av Eva Hansson som har lång erfarenhet av att leda stödsamtal individuellt och i grupp.

Vi håller fortfarande på att utveckla den stödjande verksamheten och undersöker därför vilka behov det finns hos målgruppen för denna verksamhet. Denna omgång är därför en pilot där vi

försöker utveckla metoder, se om intresse finns och om upplägget verkar vara uppskattat. Om det efter piloten verkar vara ett bra koncept kommer grupperna att ses vid fler tillfällen och få utrymme för fördjupade samtal vilket är svårt att uppnå under tre träffar. 
TID OCH DATUM: Vi träffas tre tillfällen. Datumen är den 2, 9 och den 16 februari. Tiderna som gäller är 18.00-20.00. 
PLATS: RFSL Stockholm, vån 1. Sveavägen 59.
ANMÄLAN: Eftersom antalet platser är begränsat är det bra att anmäla sig till denna kurs i tid. Vill du veta mer eller anmäla dig kan du maila lina-lea.zimmerman@stockholm.rfsl.se. Märk gärna mailet med "Stödjande samtalsgrupp"

Alla träffar kommer vara kostnadsfria eftersom material, fika med mera finansieras av Arvsfonden genom projektet Barn av vår tid.
Var med i en studie om transpersoners berättelser om stadsliv

Signe Bremer, som tidigare skrivit boken Kroppslinjer. Kön, transsexualism och kropp i berättelser om könskorrigering, gör just nu en studie som heter Den Könsbinära staden. Den nya studien handlar om hur det kan vara att bo i en storstad i Sverige som transperson eller person med transerfarenhet. Nu behövs det fler deltagare till studien! 

Projektet finansieras av statens forskningsråd Forte och har arbetstiteln Den Könsbinära staden. En kritisk studie av trygghet, utsatthet och motstånd i transpersoners berättelser om stadsliv. Studien fokuserar på vilka sammanhang, rum och platser som personer med transerfarenhet upplever som mer eller mindre tillgängliga, bekväma, hemlika och/eller trygga. 

Med vissa undantag är de som nu medverkar i studien vita personer mellan 20 och 35 år. Signe är därför särskilt intresserad av att komma i kontakt med dig som har egen erfarenhet av att möta rasism, som har en eller flera funktionsvariationer och/eller är 65+. Du som deltar kan identifiera dig som transperson, transvestit, intergender, transsexuell, före detta transsexuell, genderbender, ickebinär, nongender, bigender, genderqueer, dragking, dragqueen och/eller intersex, ha transerfarenhet eller på andra sätt bryta mot de förväntningar kring kön som gäller i staden.
Intresserad? Läs mer om studien på Transformerings hemsida och blogg, som du hittar på http://transformering.se/transbloggen/vill-du-medverka-i-en-studie-om-transpersoners-berattelser-om-stadsliv. Du kan även maila Signe via signe.bremer@gender.uu.se.  
Välkommen på Vinterfest!
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Den 18 december kl. 18-20 är du som medlem, volontär och aktivist hos RFSL Stockholm välkommen på Vinterfest. Är du ny medlem eller funderar på att bli är det här ett bra tillfälle att lära känna föreningen lite bättre.

Kom hit och umgås, pyssla, sjung sing-star eller sitt ner en stund och ta det lugnt i våra soffor. Skulle du vilja uppträda under kvällen, skicka då ett mail till jojo@stockholm.rfsl.se.
Det kommer även att finnas ett presentbord under kvällen där du har möjlighet att köpa 

- Transkalendern 2015

- Det är vår tur nu, transantologi

- Queera Berättelsers tygkasse

- Medlemskap i RFSL Stockholm

Vill du har du möjlighet att få presenten inslagen på plats 

Vi kommer att bjuda på alkoholfri dryck och något lättare tilltugg. Vi ses i RFSL Stockholms lokaler på Sveavägen 59, 1 tr. ring på dörren. Vi hoppas att många väljer att komma och dela denna kväll med oss. Välkommen!
Gemensam julafton hos RFSL Stockholm
Sedan många år tillbaka erbjuder RFSL Stockholm våra medlemmar, eller andra hbtq-personer, att spendera julafton tillsammans med oss. Julaftonsfirandet börjar klockan 13:00, och håller på så länge som de som är med vill att det ska hålla på. Under dagen bjuds det på vegetarisk och icke-vegetarisk julmat, umgänge, spel och mycket annat! Det spelar ingen roll om du firar jul normalt sett eller inte, utan alla är välkomna att tillsammans ha det mysigt under dagen. Nu har planeringen för årets julaftonsfirande börjat! Välkommen att hjälpa till! Det behöver planeras, handlas, lagas mat, dukas. Och ordnas med underhållning och musik! Har du något du är bra på? Sjunga, spela, leka, läsa högt? Då är du välkommen att kontakta asa@rfslstockholm.se. 
Med det vill vi tacka alla för året som har gått. Hoppas ni får ett fantastiskt avslut på året, och att vi ses igen 2015. Varma hälsningar RFSL Stockholms styrelse och personal!

Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 076-78 76 551. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
