[bookmark: _GoBack]Motion om RÅDGIVANDE GRUPP till RFSL Stockholms styrelse

I egenskap av medlem sedan några år i RFSL Stockholm, samt i nuvarande roll som Valberedare har jag observerat och insett hur utsatta RFSL Stockholms ordförande och vice ordförande kan vara i sin funktion. Funktionen ordförande och vice ordförande behöver kunna diskutera, ha bollplank, och kunna få råd i frågeställningar som är obekväma, svåra och även konfliktsituationer. I dessa funktioner kan det även vara svårt att diskutera inom styrelsen eller med dom anställda i RFSL verksamheten.

Jag vill föreslå en lösning som kan hjälpa, stödja och stärka ordförande och vice ordförande i sina funktioner. 

Lösningen är en rådgivande grupp som består av personer som själva har styrelseerfarenheter och kan se konsekvenser av olika situationer, samt ge råd i hur situationer eller prekära sakfrågor.

Härmed vill jag genom motionen ge RFSL Stockholms styrelse i uppdrag att direkt efter årsmötet, inför påföljande styrelsemöte utse en RÅDGIVANDE GRUPP.

Grupp skall bestå av 2-3 personer, som har gedigna erfarenheter av styrelsearbete och bör själva ha suttit i någon styrelse (valfri förening eller organisation) under dom senaste 5 åren.

· Personen tillkallas av ordförande och/eller vice ordförande vid behov. 
· Personen förbinder sig att ta uppdraget att vara rådgivande och stödjande i sak.
· Personen förbinder att vara saklig och inte agera för personlig vinning eller fördel.
· Personen agerar konfidentiellt och förbinder sig att inte missgynna RFSL Stockholms styrelse.
· Personen får ej ha vara jävig (släkt, partner, sambo, förmyndare, god man,) med någon person i RFSL Stockholms styrelse

Motionen undertecknad av Zayera Khan,
Stockholm 13 februari 2015.
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