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Nyhetsbrev Augusti
Förebilder prisades under Stockholm Pride
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Från vänster: Jenny Malmén, kassör RFSL Stockholm, Silvana Imam, mottagare av Regnbågspriset, Staffan Hallin, mottagare av Gamla Hjältars Pris och Johanna grant Axén, ordförande RFSL Stockholm.
Under Stockholm Prides invigning gav RFSL Stockholm ut våra årliga utmärkelser Regnbågspriset och Gamla Hjältars Pris till tre förebilder inom hbtq-rörelsen som har gjort och gör mycket för communityt. 
Regnbågspriset gick i år till artisten Silvana Imam, för sitt högljudda, villkorslösa ställningstagande med en ursäktslös profil som lesbisk, sex-positiv förortsfeminist och för att hon är en inspirationskälla för queeraktivister. 
Gamla Hjältars Pris gick till Staffan Hallin och Anna Mohr, som på 80-talet och 90-talet utvecklade RFSL hälsoarbete och hivpreventiva arbete, och var viktiga personer för hur RFSL:s arbete ser ut idag.

Vårt negativa pris, Rosa Tisteln, gick denna gång till AIK för att klubben inte reagerade när fansens hat tvingade bort ledaren för projektet "Fotboll för alla" och för att AIK:s organisation inte är med på Stockholm Pride i år efter fansens påtryck.

Tack till alla som var med på prisutdelningen och framförallt tack till Silvana, Anna och Staffan för att ni är fantastiska förebilder för hbtq-communityt.
Anmäl dig till Transit stödgrupp
Om du är mellan 15-25 år och befinner dig inom vården för transsexualism så finns det en Stödgrupp dit du kan anmäla dig där du kan prata om sånt som är viktigt för dig och träffa andra som också går en könsutredning eller väntar på en remiss för att få starta.
Gruppen ses en kväll i veckan under 8 veckor, gruppen hålls av två kuratorer som heter Mats och Eva. De har lång erfarenhet av att träffa transungdomar. Det brukar vara mellan 5-8 deltagare i varje grupp.

Det är gratis att delta, men det krävs att man anmäler sig.

Föranmälan krävs då varje stödgrupp har ett begränsat antal platser. Om du har några frågor går det bra att maila. 
Nästa grupp startar torsdagen den 24 september 2015.

Hur anmäler jag mig?

Skicka ett mail med ditt namn, din ålder och några ord om dig själv om varför du vill gå gruppen till transit@stockholm.rfsl.se. Märk mailet ”STÖDGRUPP”

Vilka datum och tider är det?

Åtta torsdagar klockan 17:30-19:00 med start den 24 september och den sista träffen 19 november.
Anmäl dig till startgrupp i höst
Startgruppen är till för dig som är 25 år och uppåt och som har funderingar och tankar kring att vara icke-heterosexuell som du gärna vill dela med andra likasinnade. Kanske vill du berätta om dig själv för din omgivning, eller så vill du vänta ett tag. Kanske har du berättat och vill träffa nya vänner för att prata om dina funderingar kring bi- och homosexualitet. Kanske finns det saker som kan kännas svåra att ta upp i skolan, på jobbet, med föräldrar eller med kompisar eller ens barn. 
I startgruppen ges du utrymme att prata med andra i samma ålder, som inte heller känner igen sig i en heterosexuell identitet. Startgruppen riktar sig till personer av alla kön.

En gång per termin hålls en ny startgrupp som leds av två personer vilkas uppgift är att se till att alla känner sig välkomna och får ut något av träffarna. Gruppen träffas en kväll i veckan under fem veckor. Första träffen är öppen, sedan stängs gruppen och arbetar tillsammans efter en metod som syftar till att stärka självkänslan och ge möjligheter för erfarenhetsutbyte och utrymme att skapa ett socialt nätverk.

Att delta i en startgrupp är gratis. Det brukar vara mellan sex och 14 deltagare i varje grupp. Föranmälan krävs då varje startgrupp har ett begränsat antal platser. Om du har frågor eller funderingar är du välkommen att kontakta oss.

Hur anmäler jag mig?

Skicka ett mail med ditt namn, din ålder och en mening om varför du vill gå startgruppen till: startgrupp@stockholm.rfsl.se
Vilka datum och tider är det?

Startgruppen startar onsdagen den 2/9 och det är fem (5) träffar med ledare och med möjlighet att träffas en ytterligare gång bara gruppen, dvs totalt sex (6) träffar. Sista (den 6:e) träffen är den 7/10.
Nu sätter höstens aktiviteter från Barn av vår tid igång!

Nu startar höstens verksamheter inom Barn av vår tid upp. Söndagen den 20:e september har vi terminens första mötesplats för barn i regnbågsfamiljer, deras föräldrar och andra viktiga vuxna. Vi träffas i våra lokaler på Sveavägen 59 mellan klockan 13-15:30. 

Eftersom platserna till höstens föräldrakurs för hbtq-personer som vill bli föräldrar gick åt väldigt snabbt kör vi en omgång till. Andra omgången kör vi igång den 3 november och den pågår till 24:e november.

Även vår stödjande verksamhet för hbtq-personer som vill bli föräldrar drar igång nu igen. Vi träffas 6 tisdagar med start den 13:e oktober. Denna verksamhet berör frågor som hur en blir förälder, känslor och tankar kring olika processer till oro för hur en skall bli bemött av vårdgivare och myndigheter eller hur normer påverkar oss i olika situationer. 

För att komma på föräldrakursen samt den stödjande verksamheten krävs det att du anmäler dig. Detta gör du genom att maila oss på hbtqfamiljer@stockholm.rfsl.se
Vi fortsätter även att utbilda verksamheter som möter hbtq-personer som är på väg eller precis skall bilda familj. Vet du någon verksamhet som du skulle vilja att vi kom och utbildade? Hör av dig till oss i så fall. För fortlöpande information kolla in vår hemsida www.hbtqfamiljer.se
Vi vill ha din idé för nästa Stockholm Pride

Årets Stockholm Pride är över, och RFSL Stockholm tittar tillbaka med stolta blickar över vad vi åstadkom i år och arbetar med att följa upp de löften som vi fick av politiker genom våra seminarier.

Men redan nu vill vi börja planera för nästa års Stockholm Pride som vi tror kommer att bli riktigt bra för oss. Och till det vill vi ha hjälp av dig! Har du en grymt bra idé på vilka ämnen vi kan ta upp i våra seminarier för nästa år? Eller tycker du att det saknas något på Stockholm Pride som saknas, som du tror att RFSL Stockholm kan arbeta med för att skapa? Eller har du kanske en helt annan idé?

I vilket fall vill vi gärna ha in din idé, så att vi kan se om vi kan göra den till verklighet för Pride 2016. Skicka in dina tankar och idéer till Åsa Öckerman i styrelsen via asa@rfslstockholm.se.  
Transkalendern 2016 är ute!

Under Transfesten på Stockholm Pride lanserade RFSL Stockholm Transkalendern för 2016, där olika transpersoner syns med bilder för de olika månaderna på året. Och nu efter Pride finns Transkalendern att köpa också. Det enda du behöver göra är att maila till info@stockholm.rfsl.se där du anger namn, adress och antalet Transkalendrar som du vill beställa. 
Kalendrarna kostar 150 kronor per kalender samt 30 kronor för frakt. Vid frakten levereras förutom kalendrarna också fakturan. Är du även intresserad av att köpa årets Transkalender för 2015 så kan du maila samma adress.

Så passa på och köp den fantastiskt fina kalendern. Och kom samtidigt ihåg att när du köper kalendern så stöder du helt oavkortat RFSL Stockholms arbete med och för transpersoner i Stockholm.
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En kampanj av RFSL fér asylsokande HBTQ-personer
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Stöd RFSL:s kampanj ”Jag är fri”
Under sommaren 2015 uppmärksammar RFSL hbtq-flyktingars situation. Varje krona som samlas in är viktig för att RFSL ska kunna stödja dem i asylprocessen. Att få rätt juridiskt stöd, stöd att hitta boende och ett socialt sammanhang kan vara livsavgörande. 

Varje år kommer det människor till Sverige som tvingats fly från sina hemländer på grund av att de är hbtq-personer. Många av dem som söker asyl eller kommer till Sverige på annat sätt behöver olika typer av stöd och hjälp. RFSL arbetar tillsammans med jurister för att säkerställa att asylsökande får större möjligheter att få sina ärenden bedömda på ett rättssäkert sätt och därmed kunna stanna i Sverige.
Lyssna på berättelser och se på filmer från asylsökande på www.jagärfri.nu!
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 076-78 76 551. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Johanna Grant Axén
Telefon: 0767-876551

E-post: johanna.grant.axen@stockholm.rfsl.se 
