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Nyhetsbrev Februari
Kom på vårt årsmöte!
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Ordförande Kristin Arthur och vice ordförande Julle Bergenholtz öppnade 2014:s årsmöte. Foto: Sanna Frost
Den 14 mars klockan 14:30 är det dags för RFSL Stockholms årsmöte! Ett viktigt möte där du som medlem i RFSL Stockholm har möjlighet att påverka vilken verksamhet som föreningen ska ha under 2015, vilken styrelse som ska driva arbetet framåt och på vilken budget som styrelsen ska agera utifrån. Årsmötet äger rum på Hyllan, i hjärtat av RFSL Stockholms lokaler på Sveavägen 59, plan 1.
I januari kom kallelsen ut till årsmötet, där du fick information om årsmötets dagordning. Ifall du vill fräscha upp ditt minne finns kallelsen även att läsa på vår webbplats: https://rfslsthlm.files.wordpress.com/2015/02/rfsl_kallelse_arsmote_2015_web-2.pdf. På vår webbplats kommer du även att hitta alla handlingar till årsmötet senast den 28 februari (det vill säga två veckor innan årsmötet). Där kommer du bland annat att hitta de föreslagna propositionerna från styrelsen samt också verksamhetsplan för 2015 och verksamhetsberättelse för 2014. Där kommer du även att kunna hitta valberedningens förslag till ny styrelse.
Du behöver inte föranmäla dig ifall du vill vara med på årsmötet, utan det är bara att komma som du är! Det är dock att du har med ditt medlemskort. Välkommen till RFSL Stockholms årsmöte!

Kom på ”Öppet hus” innan årsmötet
Den 14 mars, samma dag som RFSL Stockholms årsmöte, är det öppet hus hos RFSL Stockholm. Du som är nyfiken på vad våra medlemsgrupper gör, vad våra projekt handlar om och vilka som kandiderar till RFSL Stockholms styrelse har här ett gyllene tillfälle att få en ordentlig bild av allt som händer i RFSL Stockholm. Öppet hus börjar 13:15 och håller på fram till 14:30, då vårt årsmöte inleds. Det är därför upplagt för en hel eftermiddag med RFSL Stockholm, med både öppet hus och årsmöte!
Vi hoppas att så många som möjligt vill passa på att lära sig mer om vad vår förening gör och vad vi vill uppnå, och dessutom vara med och fatta beslut på årsmötet. Frågor och funderingar om öppet hus eller årsmötet kan skickas till RFSL Stockholms ordförande Kristin Arthur via kristin.arthur@stockholm.rfsl.se.

Var med och ta fram styrelsen för 2016!
Under RFSL Stockholms årsmöte den 14 mars kommer det inte bara att väljas en ny styrelse för det kommande året, utan det kommer också att väljas andra viktiga positioner för 2015. En av dem är en ny valberedning, som kommer få till uppgift att bereda fram ett förslag på en ny styrelse till årsmötet 2016. Om du vill vara med och se till att kompetenta personer hamnar i nästa års styrelse är det dig som vi vill höra av ifrån! Kontakta RFSL Stockholms ordförande Kristin Arthur på 076-78 76 551 eller kristin.arthur@stockholm.rfsl.se om du är intresserad av en av de viktigaste posterna för RFSL Stockholms framtid!
Kom på Transtemadagen
2015 är året då RFSL Stockholm förnyar Transtemadagen och flyttar den från november till april. 

Söndagen den 5 april klockan 12 öppnar vi upp dörrarna. Transtemadagen kommer i framtiden läggas i samband med Transgender Day of Visibility som infaller den 31 mars.

På Transtemadagen kommer vi bland mycket annat att prata om ord. Vilka trans-ord bör vi använda? Vilka är mest inkluderande? Vi avslutar givetvis kvällen med lite underhållning och mys. Så boka in den 5 april redan nu.

Transtemadagen är inte transseperatistisk men vi kommer kunna erbjuda transseperatistiska rum. Om du känner att du vill hjälpa till eller om du har världens bästa idé på ett panelsamtal, eller om du kanske har förslag på underhållning, så är du välkommen att maila till kim@rfslstockholm.se. Du kan även kontakta Kim om du har andra idéer på medlemsaktiviteter eller temadagar som du tycker RFSL Stockholm bör anordna.
Newcomers söker kontaktpersoner

RFSL Newcomers (som drivs av RFSL förbundet) söker nu personer i Stockholmstrakten som kan vara kontaktperson till asylsökande hbtqi-personer. Att vara kontaktperson innebär att vara ett stöd inom de områden där stöd behövs och kan ges, exempelvis i kontakt med myndigheter och sjukvård. Det innebär också att finnas som medmänniska att samtala och rådgöra med. 

 

Många av RFSL:s medlemmar befinner sig i väldigt sårbara situationer. Därför är det viktigt att du som kontaktperson kan avsätta tid och ta ansvar. Det är viktigt att vara tydlig med hur mycket tid en har att avsätta så att bägge parter är medvetna om det. Känner du dig intresserad? Kom på infomöte torsdagen den 12 mars klockan 17:30-18:30 i förbundets lokaler på plan 3. Om du har några frågor eller behöver komma i kontakt med oss skriv gärna ett epost till förbundet på newcomers@rfsl.se. 
Anmäl dig till Transit stödgrupp

Om du är mellan 15-25 år och befinner dig inom vården för transsexualism så finns det en stödgrupp dit du kan anmäla dig där du kan prata om sånt som är viktigt för dig och träffa andra som också går en könsutredning eller väntar på en remiss för att få starta.

Gruppen ses en kväll i veckan under 8 veckor, gruppen hålls av två kuratorer som heter Mats och Eva. De har lång erfarenhet av att träffa transungdomar. Det brukar vara mellan 5-8 deltagare i varje grupp. Det är gratis att delta, men det krävs att man anmäler sig. 

Föranmälan krävs då varje stödgrupp har ett begränsat antal platser. Om du har några frågor går det bra att maila. Nästa grupp startar måndagen den 2 mars 2015.

Hur anmäler jag mig?

Skicka ett mail med ditt namn, din ålder och några ord om dig själv om varför du vill gå gruppen till transit@stockholm.rfsl.se. Märk mailet ”STÖDGRUPP”

Vilka datum och tider är det?

Åtta måndagar kl 18:00-19:30 med start den 2 mars och den sista träffen 20 april.
Anmäl dig till Startgrupp 25+
Nu är det äntligen dags att anmäla sig till vårens Startgrupp!

Startgruppen är till för dig som är 25 år och uppåt och som har funderingar och tankar kring att vara icke-heterosexuell som du gärna vill dela med andra likasinnade. Kanske vill du berätta om dig själv för din omgivning, eller så vill du vänta ett tag. Kanske har du berättat och vill träffa nya vänner för att prataom dina funderingar kring bi- och homosexualitet. Kanske finns det saker som kan kännas svåra att ta upp i skolan, på jobbet, med föräldrar eller med kompisar eller ens barn. 
I startgruppen ges du utrymme att prata med andra i samma ålder, som inte heller känner igen sig i en heterosexuell identitet.

Startgruppen riktar sig till personer av alla kön. En gång per termin hålls en ny startgrupp som leds av två personer vilkas uppgift är att se till att alla känner sig välkomna och får ut något av träffarna. 
Gruppen träffas en kväll i veckan under fem veckor. Första träffen är öppen, sedan stängs gruppen och arbetar tillsammans efter en metod som syftar till att stärka självkänslan och ge möjligheter för erfarenhetsutbyte och utrymme att skapa ett socialt nätverk.

Att delta i en startgrupp är gratis. Det brukar vara mellan sex och 14 deltagare i varje grupp. Föranmälan krävs då varje startgrupp har ett begränsat antal platser. Om du har frågor eller funderingar är du välkommen att kontakta oss.

Hur anmäler jag mig?

Skicka ett mail med ditt namn, din ålder och en mening om varför du vill gå startgruppen till: startgrupp@stockholm.rfsl.se.

Vilka datum och tider är det?

Startgruppen startar tisdagen den 3/3 och det är fem (5) träffar med ledare och med möjlighet att träffas en ytterligare gång bara gruppen, dvs totalt sex (6) träffar. Välkommen att anmäla dig till Startgruppen!
Information from Lesbians who tech
One week to go to the second Lesbians Who Tech Summit in San Francisco, USA! Check the online final agenda of events and great speakers of this amazing union of queer techies and their friends! http://lesbianswhotech.org/summit2015/.
There is still time to register, win tickets and be part of this event! Contact Nadia Zabehi from the Stockholm branch of Lesbians who tech via lesbian_tech@stockholm.rfsl.se for any questions. 
The next Happy Hour of Lesbians who tech will happen right after the Summit. We will inform you regarding the date and the location of our next event in Stockholm shortly after the Summit.
Please read more about the member group in Stockholm at RFSL Stockholm’s website:
http://rfslstockholm.se/medlemsgrupper/lesbians-who-tech/
Help us spread the word and build a stronger network for all of us!
New member group: Dharma and Martia!
Dharma & Martia is an member group for Middle Eastern LGBTQ Persons at RFSL Stockholm. It is a support group to enhance networking, social, professional and personal empowerment and growth through what members find interesting including organizing happy hours, workshops, seminars, activities, research and art work, participation in LGBTQ events, etc. 

Dharma: Sanskrit equivalent of purpose in life is “Dharma”. Under the law of “Dharma” all human beings are unique talents to flourish. Martia is used in Achaemenid inscriptions and the Avestan language with the meaning of “man” or “human”. 
“معادل سانسکریت هدف انسان در زندگی “واژه دها رما” است. مطابق قانون “دهارما” همه انسانها استعدادهای منحصر به فردی دارند که بایستی شکوفا شوند.براساس این قانون احتمال کشف این استعداد ها, زمانی بیشتر می شود که از خود بپرسیم
چه چیزی می توانم ببخشم؟ و نه اینکه: چه چیزی می توانم بدست آورم؟”

To get to know more about the member group and when it has its meetings, send an e-mail to dharma_martia@stockholm.rfsl.se. You can find more information about the member group on http://rfslstockholm.se/medlemsgrupper/dharma-martia/. Welcome! 

Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 076-78 76 551. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Kristin Arthur
Telefon: 0767-876551

E-post: Kristin.arthur@stockholm.rfsl.se 
