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Nyhetsbrev Mars/April
Det här hände på årsmötet
Den 14 mars hölls RFSL Stockholms årsmöte, dit 51 ombud och ett antal observatörer kom för att påverka föreningens framtid, välja en ny styrelse och se hur föreningen har skötts under det gångna året. De handlingar som ingick för mötet och som årsmötet beslutade om finns tillgängliga på RFSL Stockholms webbplats: http://rfslstockholm.se/2015/02/27/handlingar-till-rfsl-stockholms-arsmote/. 
På årsmötet togs det beslut om flera propositioner och motioner som styrelsen och enskilda motionärer hade lämnat fram inför årsmötet. En av propositionerna handlade om uppdaterade stadgar, där styrelsen hade gjort upp ett förslag om uppdaterade avdelningsstadgar eftersom RFSL Kongress röstade igenom att avdelningarnas stadgar skulle förändras. Efter små justeringar antogs styrelsens förslag. Styrelsen hade också lagt fram ett förslag om uppdaterad strategisk plan för perioden 2015-2020, som utgick från den strategiska planen 2010-2020, men med uppdaterade mål och prioriteringar. Även denna proposition antogs av årsmötet. 
Båda motionerna som hade lämnats in till årsmötet röstades ned av årsmötets ombud. Dessa handlade om en stödgrupp till RFSL Stockholms ordförande och vice ordförande, samt en investering i insamling ur den trygghetsfond som RFSL Stockholms årsmöte beslutade om 2013. I övrigt beslutade årsmötet att godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan och verksamhetsberättelse, samt att ge den avgångna styrelsen ansvarsfrihet för 2014.

Under årsmötet valdes en ny styrelse för RFSL Stockholm, där följande personer ingår:

Johanna Grant Axén, ordförande (nyval 1 år)

Julle Bergenholtz, vice ordförande (omval 2 år)

Elma Jakupovic, vice ordförande (nyval 2 år)

Jenny Malmén, kassör (nyval 1 år)

Fej Matti Ganebo Skantz, sekreterare (fyllnadsval 1 år)

Åsa Öckerman, ledamot (omval 2 år)

Sooz Romero, ledamot (omval 2 år)

Mikael Halén Román, ledamot (nyval 2 år)

Eleni Cete, suppleant (nyval 1 år)

Magdalena Williams, suppleant (nyval 1 år)

Tijan Kandeh, suppleant (nyval 1 år)

Då årsmötet 2014 valde Caisa Viksten, Mats Christiansen, Kim Nygren och Patrik Eriksson på två år behövde inte dessa personer väljas om på 2015 års årsmöte. RFSL Ungdom Öst har på egen begäran valt att inte ha någon representant i RFSL Stockholms styrelse under 2015; de har dock makten att när som helst under året ändra sig och utse en representant.

Tveka inte att kontakta styrelsen ifall du har idéer på vad styrelsen ska göra under året. Kontaktuppgifterna till styrelsen hittar du på http://rfslstockholm.se/kontakta-oss/styrelse/. Den nya styrelsen vill tacka alla som var på årsmötet för ett bra möte!
Egalia söker volontärvikarie
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EGALIA är en fritidsverksamhet som drivs av RFSL Stockholm (RFSL Stockholm är Stockholms lokalförening inom RFSL, Riksförbundet för homosexuellas, bisexuellas och transpersoners rättigheter.) med stöd av Stockholm Stad. Den riktar sig till unga hbtq-personer i åldrarna 13-19 år. Syftet med Egalia är att erbjuda dess besökare en trygg, ledarledd mötesplats där de får träffa andra i liknande situation som de själva och där de blir sedda och stärkta i sina identiteter. 

Verksamheten koordineras av en anställd projektledare. Fyra volontära ledare följer ett roterande schema där tre av dem är på plats vid varje öppet tillfälle. Egalia är ett fritidshäng som har funnits i mer än åtta år och har öppet måndagar och torsdagar mellan kl.17-20. I snitt besöker 35 ungdomar verksamheten vid varje öppet tillfälle. Nu behöver Egalia en volontär som vikarie, dvs en person som kan hoppa in ibland och ibland på kort varsel. Antalet besökare på Egalia har ökat och det är extra viktigt att det alltid är tillräckligt många volontärer på plats.

Du som söker bör:
· själv identifiera dig inom hbtq-begreppet

· ha arbetat stödjande med ungdomar

Du får gärna:
· vara engagerad och väl insatt i hbtq-frågor

· ha erfarenhet av antirasistiskt arbete

· vara över 25 år

· vara utbildad fritidsledare, pedagog eller ha annan relevant utbildning

Vi på RFSL Stockholm vill motverka diskriminering som baseras på könsidentitet, könsuttryck, etnisk tillhörighet, hudfärg, religiös tillhörighet, funktionsförmåga, ålder eller sexuell läggning.

Startdatum

Löpande/tillträde snarast

Arbetstid/Varaktighet 
Så länge projektmedel finns

Schemalagd efter behov

Måndagar och torsdagar mellan kl 16:00-20:30.

Ersättning

150 kr / tim

Kontaktperson

Valentina Cuevas, Projektledare Egalia, RFSL Stockholm

Mail: Valentina@rfslstockholm.se

Din ansökan skickar du till Valentina@rfslstockholm

Skriv ”Ansökan: Egalia” i ämnesraden. Vi tar endast emot ansökningar via e-post. Bifoga CV och ett personligt brev.

Skicka iväg en ansökan, intervjuer sker löpande.
Samtalsledare sökes till Transit
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Om dig

Du är transperson eller icke-cisperson och över 25 år. 

Du är en stabil person som vill vara med att skapa trygga rum för unga transpersoner. 

Om samtalsgrupperna

Transit samtalsgrupper är en verksamhet på RFSL Stockholm som utgår ifrån ett lika-lär-lika-perspektiv. Deltagarna får möjlighet att träffa andra med liknande erfarenheter som de själva. Genom tydliga metoder får deltagarna fundera och reflektera över hur det är att vara trans* i en cisnormativ värld. Syftet är att stärka deltagarna i deras identiteter. 

Om uppdraget

Som ledare för samtalsgruppen kommer du tillsammans med en annan ledare planera och hålla i åtta träffar per termin. Varje träff är 2.5 timmar plus för- och efterberedelsetid. Det brukar vara mellan 6-14 deltagare som går gruppen. Du kommer att gå en utbildning som förbereder dig på ditt uppdrag. 

Som samtalsledare är det viktigt att du:

• Känner dig trygg inför rollen att leda en grupp unga i behov av stöd

• Inte befinner dig i en könsidentitetsprocess där du själv är i behov av stöd

• Är en uppmärksam ”lyssnare” och kan se till både individens och gruppens behov

• Har kunskap om normkritik, kan synliggöra och problematisera normer tillsammans med andra

Dina erfarenheter

Gruppen unga transpersoner har många olika erfarenheter och upplevelser. Därför söker vi samtalsledare som kan återspegla detta. Det innebär att du gärna utöver att vara transperson även får ha erfarenhet av att bryta mot andra normer, till exempel vithetsnormer, svenskhetsnormer, funktionsnormer, klassnormer och/eller relationsnormer. Det är meriterande om du har tidigare erfarenhet av stärkande arbete/uppdrag gentemot unga.

Uppdraget är volontärt och arvoderat med 150kr/h. 

Låter detta som något för dig?

Skicka då din ansökan till jojo@stockholm.rfsl.se och märk mailet "SAMTALSLEDARE TRANSIT” i ämnesraden.

Ansökan ska innehålla följande:

1. En beskrivning av vem du är och varför du vill bli samtalsledare för unga transpersoner.

2. Beskriv 3-5 erfarenheter och kunskaper som du tänker stärker dig i ditt uppdrag som samtalsledare. Det kan till exempel vara intressen, aktivism, uppdrag, studier, upplevelser, jobb, personliga erfarenheter med mera. 

3. Personuppgifter: Namn (valt namn räknas lika som det som står på id-handlingen) och ålder.

Hoppas vi hörs! 
Transit drivs av RFSL Stockholm med medel från Stockholms Läns Landsting 

Verksamheterna inom projektet Barn av vår tid rullar vidare

Den 21:a april startar föräldrakursen igen och pågar fyra tisdagar enligt följande datum.

21:a april, 28:e april, 5:e maj och 12:e maj. Samtliga datum mellan klockan 18-20 på RFSL huset på Sveavägen 59. Vi kommer att prata om juridiska och praktiska vägar till föräldraskap.

Våra sociala mötesplatser för barn i regnbågsfamiljer och deras föräldrar och viktiga vuxna rullar också vidare. Vi träffas var tredje söndag mellan 13-15:30 på RFSL huset på Sveavägen 59. 

Vi ses följande datum: 19:e april, 10:e maj, 31:a maj.

Om du vill delta i våra verksamheter maila oss på hbtqfamiljer@stockholm.rfsl.se så fixar vi det.

Gå även gärna med i vår facebookgrupp regnbågsfamiljer i Stockholm för att få löpande information.

RFSL Stockholms och RFSL Förbundets Funkisprojekt släpper ny webbplats
Nu finns äntligen RFSL Stockholms och RFSL Förbundets projekt Funkisprojektet online med en egen webbplats: www.funkisprojektet.se! Funkisprojektet handlar om att förändra diskriminerande normer kopplat till: Funktionsförmåga, hbtq-frågor med fokus på rättigheter. 

I höst drar Funkisprojektet igång följande:

· Starta Utbildningar i hbtq och normkritik runt om i landet

· För funktionshindersorganisationer

· För LSS-personal

· Starta samtalsgrupper på tex daglig verksamhet eller gruppboende, med fokus på rättigheter, normer och hbtq-frågor. 

· Sociala mötesplatser på RFSL-Huset för hbtq-personer som har rätt till LSS och har erfarenhet av kognitiv funktionsnedsättning.
· Besöka RFSLs lokalavdelningar runt om i landet och informera om projektet. 
På webbplatsen kan du läsa mer om de projektets olika aktiviteter och anmäla intresse till de olika aktiviteterna. Har du frågor? Maila projektledare Lisa Ericson på lisa.ericson@stockholm.rfsl.se.
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 076-78 76 551. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Johanna Grant Axén
Telefon: 0767-876551

E-post: johanna.grant.axen@stockholm.rfsl.se 
