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Nyhetsbrev Pride
Transfesten på Stockholm Pride
RFSL Stockholm presenterar, för andra gången, någonsin: TRANSFESTEN! Transfesten är för dig som definierar dig som trans, för dig som har transerfarenheter och för era vänner. Vi öppnar upp dörrarna för ett event där du är välkommen precis som du är. En fest där du kan vara du. Vi erbjuder ett safe space för alla transpersoner. Under kvällen kommer vi även att ha releasefest för Transkalendern 2016. Kom och lyssna på några av de medverkande från kalender eller varför inte, köp ditt alldeles egna exemplar.

När: 29/7

Entre: 25:- eller det du känner att du har råd med. (Det är alltså ok att gå in gratis men alla entréavgifter går oavkortat till hbtqkojan.se)

Plats: Alströmersgatan 20 (Meeting room) Emellan 20a & 20b. Marshaller kommer finnas

Alkoholfritt (alkoholfri bar med goda & billiga drinkar kommer finnas)

INGEN ÅLDERSGRÄNS – alla transpersoner med vänner är välkomna.

Öppet: 20-01

DJs: DJ QIM & DJ Paloma

20-21: Paloma

21-22: Qim

22-2230 Release av Transkalendern 2016 (tal av medverkande bland annat Saga Becker)

2230 -2345: Paloma

2345-0100: Qim
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15% rabatt på PROUD! 
Den 1 augusti bjuder Gunn Lundemo in till den stora festen PROUD mellan 22-05 på Colosseum. Det kommer bli en grym fest med massor av kända ansikten, DJ:s, fyra dansgolv och upp 3500 fetare för dig att ha en grym natt med!
För dig som är medlem i RFSL Stockholm har Gunn och company dessutom en present: Du kan köpa biljett till festen till 15 procents rabatt. Allt du behöver göra är att ange koden PROUDPRIDERFSL2015 när du köper biljetten på https://nattpasset.se/stockholm/colosseum-nattklubb/proud-pride-party-1st-august-/2015-08-01, och de billigare biljetterna är dina! Har du dessutom en dogtag för Pride på dig får du rabatt när du beställer från baren. 
Missa inte detta medlemserbjudande! Läs mer på festens event: https://www.facebook.com/events/1005496782813476/.
RFSL Stockholm i Pride House

Mina drömmars stad

RFSL Stockholm frågar ut de politiska partiernas hbtq-nätverk/föreningar om deras drömscenarion för Stockholm. Göra slut med vad? Säga ja till vad? Vad skulle konkret behöva läggas till, tas bort, ändras för att göra livet lättare och bättre för stadens många hbtq-personer i alla åldrar? Beskriv hur era regnbågsdrömmar ser ut om ni hade makten att obehindrat påverka kommunala beslut!

Tid
Tisdag 28 jul 16:00–16:45

Plats

Kafe Klara
 

Upp till bevis – ett år efter valet

RFSL Stockholm ställer de ansvariga politikerna i kommunfullmäktige mot väggen: Ett år har gått efter valet, har livet blivit lättare och bättre för stadens många hbtq-personer i alla åldrar? Vad gör ni nu och vad planeras för nästa år? Hur vet ni att ni gör rätt saker? Uppföljning, statistik och forskning? Prioriteringar?

Tid
Tisdag 28 jul 17:00–17:45

Plats

Kafe Klara
Dags att göra slut med hbtq-okunskapen inom LSS-verksamheter och funktionshinderorganisationer

Ett panelsamtal med LSS-personal och representanter från två Funktionshinderorganisationer där vi diskuterar behovet av att höja hbtq-kompetens inom dessa verksamheter och organisationer. Deltagarna har alla varit delaktiga i Funkisprojektets referensgrupper. Funkisprojektet kommer med start i september erbjuda kostnadsfria normkritiska utbildningar med fokus på hbtq-personers rättigheter för LSS-verksamheter och olika Funktionshinderorganisationer över hela landet. Hur ser behovet ut? Vad hoppas paneldeltagarna ska förändras efter utbildningarna? Varför är det viktigt att LSS-personal har hbtq-kompetens? Hur ser hbtq-personer engagemang inom Funktionshinderorganisationer? Samarrangemang av RFSL och RFSL Stockholm

Tid
Onsdag 29 jul 12:00–12:45

Plats

Foaje 3
Det finns inga dumma sexfrågor, bara väldigt korkade svar

Fråga: ”Jag har haft sex med min fästmös pappa en gång i tiden, ska jag berätta?” Svar: ”Ja, ärlighet vara längst.” Nej, det ska du inte. Eftersom det inte är relevant för er relation nu. Det är sällan vi håller med det sexologer svara i tidningarnas sex- och relationsspalter. Ofta är svaren helt korkade! Succétrion Nicklas Dennermalm, Malinda Flodman och Suzann Larsdotter som tidigare gett Pride House programpunkter såsom Snuskbingo och Fistar fina flickor fitta har grävt i arkiven och hittat bra frågor som fått korkade svar. Kom i tid, det brukar bli fullt.

Medverkande:
Nicklas Dennermalm, sexualupplysare RFSL Stockholm Malinda Flodman, sexualupplysare RFSL Suzann Larsdotter, sexolog RFSU

Tid
Onsdag 29 jul 12:00–12:45

Plats

Kafe Klara
Presentation av projektet Barn av vår tid

Vi bjuder in barn i regnbågsfamiljer, deras föräldrar och andra viktiga vuxna till presentation av projektet barn av vår tid: Projektet Barn av vår tid har funnits sedan 2014 och drivs av RFSL Stockholm. Vi arbetar med målgruppen hbtq-personer som är eller vill bli föräldrar. Vi har bland annat tagit fram hemsidan hbtqfamiljer.se. Under denna punkt presenterar vi projektet och vad vi hitintills kommit fram till. Vi kommer också tillsammans prata om vilka frågor i behöver lyfta framöver.

Medverkande:
Projektledarna för RFSL Stockholms projekt Barn av vår tid

Tid
Onsdag 29 jul 12:00–12:45

Plats

Plattanscenen

Prova på häng för dig som bor på gruppboende eller jobbar på daglig verksamhet
I höst startar RFSL Funkisprojektet sociala mötesplatser på RFSL Huset i Stockholm. Mötesplatserna är till för dig som får rättigheter genom LSS, bor i gruppbostad och jobbar på dagligverksamhet. De som kommer är homosexuella, bisexuella, transpersoner eller queera eller bara är nyfikna det. På träffarna kommer vi träffa varandra, fika och prata om kärlek, sexualitet och pyssla. Eller kolla på film eller kanske sjunga karaoke. Vi bestämmer det tillsammans. Första träffen är i oktober. Men nu under Pride så får du komma och hänga med oss. Har du en ledsagare eller assisten är den såklart välkommen också. Läs mer om Funkisprojektet på www.funkisprojektet.se ingen för anmälan krävs öppet för dig som känner dig tilltalad av beskrivningen. Vi bjuder på fika och gör pins. Välkommen!

Tid
Onsdag 29 jul 16:00–16:45

Plats

Bandler
Normkritiskt bemötande <3 äldreomsorg?

I Sverige har normkritiska perspektiv som ingång i anti-diskrimineringsarbete utvecklats framför allt i förhållande till målgruppen barn och unga; ungdomsorganisationer, skola och förskola. Men hur ser det ut i relation till äldre vuxna med vård- och omsorgsbehov? I 2013 rapporterade Socialstyrelsen att fortbildning i åldrande och hbt-perspektiv är närmast icke-existerande i Sveriges kommuner, och något normkritiskt metodmaterial som tar in äldreomsorg som specifik kontext finns inte heller. I detta panelsamtal diskuterar forskare och utbildningsutvecklare vad som särpräglar äldre hbtq-personers livsvillkor och upplevelser av heteronormen, och hur detta skapar förutsättningar för normkritiska utbildningsstrategier inom vård- och äldreomsorg.

Medverkande:
Gerd Röndahl, Linköpings Universitet Mats Christiansen,RFSL Stockholm/Karolinska Institutet Maria Ahlsdotter, LAFA Per Persson, Kunskapscentrum för sexuell hälsa, Janne Bromseth, Uppsala Universitet 

Tid
Torsdag 30 jul 16:00–16:45

Plats

Marionetten

The hidden gay in Stockholm

Vulnerability to violence from someone within the family is higher among young LGBTQI people than other young people . They can be exposed to honor-related violence and oppression because of their sexuality , gender expression or their norm breaking behavior. They can be subjected to forced marriages as a way to control and prevent the young people to live out their sexuality or gender identity and expression. The main idea of the seminar is to speak about young LGBTQI persons that are living discreetly for fear of family pressure and hate. Also to send and open letter, a message to parents who are denying their children, by means of pressure, threat and violence, the rights to be who they want to be regarding sexual orientation and gender identity and gender expression. - A message to uplift all LGBTQI people to be proud of who they are.

Medverkande:
Tijan Kandeh, styrelseledamot RFSL Stockholm, RFSL Newcomers medlem Aron Oliver, RFSL Newcomers medlem Joseph Saidy, Robert Hannah, riksdagsledamot, jur.kand

Tid
Torsdag 30 jul 17:00–17:45

Plats

Hörsalen

Queer women in tech

Seminar is focused on raising awareness around the issue of gender gap and diversity in tech with focus on gender identity and sexual orientation. Detailed Description of the Program: The seminar is about challenges that queer women face in STEM field discussing why: - We need to Be More Visible to Each Other - We need to Be More Visible to Others - We need to Get More Women and Lesbians in Technology http://rfslstockholm.se/medlemsgrupper/lesbians-who-tech/ http://geekgirlmeetup.com/ http://lesbianswhotech.org/

Medverkande:
Nadia Zabehi,Technologist & Human Rights Activist, RFSL Stockholm membergroup Women who tech. Tilde Mattsson, Geek Girl Meetup.

Tid
Fredag 31 jul 14:00–14:45

Plats

Ekoteket
Samtliga seminarier sker i Stockholms Stadsteater. Vid frågor, kontakta asa@rfslstockholm.se. 

RFSL:s Asylforum

Under tisdagen och onsdagen i Pride House arrangerar RFSL och RFSL Newcomers ett Asylforum, som kommer att fokusera på hbtq-personer som anländer till Sverige, deras asylprocess och situationen de befinner sig i just nu. Asylforumet kommer även att erbjuda gratis juridiskt stöd till hbtq-migranter under dessa två dagar, där en person som genomgår en asylprocess kan få hjälp. 
Du kan hitta information om alla de seminarier och händelser som sker under Asylforum på http://stockholmpride.org/Join-Pride/Gor-ditt-eget-program-2015/RFSLRFSL-Newcomer/Asylforum-2015/. Vi från RFSL Stockholm hoppas att många av våra medlemmar tar del av det som sägs under Asylforumet! 
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 076-78 76 551. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Johanna Grant Axén
Telefon: 0767-876551

E-post: johanna.grant.axen@stockholm.rfsl.se 
