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Nyhetsbrev December
Rainbow jul hos 
RFSL Stockholm!
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Varmt välkommen att fira Rainbow Jul på Hyllan i RFSL Huset, en fin tradition med möten över alla gränser. RFSL Stockholm bjuder på julmat, allt från skinka till vegan och trevligt häng, allsång med specialskrivna texter och andra roligheter. Vill du spela, sjunga, dansa, uppträda så får du mer än gärna göra det!

För att allt ska funka smidigt behövs några fler frivilliga, före, under och efter. Kontakta Åsa 0708-247237 eller Caisa 0760673720 om du vill hjälpa till eller uppträda.

Ingen föranmälan behövs! Ta gärna med en vän om du vill. Allt är gratis, inga julklappar, men vi har frivillig insamling till Egalia. Firandet är helt alkoholfritt och religiöst neutralt.

Viktigt! För att komma in: använd porttelefonen och sen ringklocka Hyllan.

Rainbow jul at 
RFSL Stockholm!


Welcome to celebrate Rainbow Jul at Hyllan in RFSL house, a fine tradition of meetings across all borders. RFSL Stockholm offers Jul dinner, everything from ham to vegan. Nice hang, songs with specially written texts and other fun stuff. If you want to play, sing, dance, perform you are welcome to do it!

For everything to work out smoothly, a few more volunteers is needed before, during and after. Contact Åsa 0708-247237 or Caisa 0760673720 if you would like to help or perform or do anything else that can make the day better.

No pre-registration required! Bring a friend if you wish. Everything is free, no presents, but we have a voluntary collection to Egalia.

The celebration is completely alcohol free and religiously neutral. Important! To enter: use the intercom and then doorbell Hyllan.

Debattartikel under World Aids Day
Den 1 december på World Aids Day skrev RFSL Stockholm en debattartikel i SVT Opinion om att vi vill se ökade satsningar från SLL gällande hivprevention riktat till transpersoner. Här är artikeln i sin helhet (som kan läsas här: http://www.svt.se/opinion/rfsl-om-hiv-prevention). 

I dag är det World AIDS Day, en dag för att uppmärksamma en sjukdom som skördat miljontals människoliv världen över. Till Sverige kom sjukdomen i början av 80-talet och blev då i folkmun betraktad som bögpesten, till följd av att det var denna grupp som i de flesta fall blev smittade. Rädslan för att bli smittad hos allmänheten var stor, och i media syntes inte alltför sällan artiklar om hur det var rätt åt de homosexuella männen att de drabbades, enbart på grund av deras sexuella läggning. Mycket har hänt sedan dess. Stigmat kring hiv och aids har minskat (även om den absolut fortfarande finns kvar i samhället) och kunskapen om hur sjukdomen sprids har ökat, enligt Folkhälsomyndigheten, vilket också har medfört att det har utvecklats många preventiva metoder för att undvika spridning av hiv-viruset i Stockholm. Mycket av detta har gjorts möjligt tack vare ökade satsningar av Stockholms läns landsting, där bland annat RFSL Stockholm utför ett stort arbete riktat till män som har sex med män.

Det finns dock en grupp i samhället där preventiva åtgärder gällande hiv och aids är ytterst få: transpersoner. Internationellt är transpersoner en ytterst utsatt grupp individer ur hiv/STI-synpunkt. Enligt Folkhälsomyndigheten har 46 procent av alla transpersoner aldrig testat sig för hiv, vilket är en betydligt lägre siffra än de grupper dit hiv-preventivt arbete främst riktar sig till.

Transpersoner har även ett lägre förtroende för vårdväsendet än många andra samhällsgrupper (se länk ovan), vilket försvårar riktade satsningar mot denna grupp. RFSL Ungdom har i PEGASUS-rapporten visat att även hbtq-ungdomar som har sex mot ersättning är en grupp som har en låg tendens att testa sig för hiv och sexuellt överförbara sjukdomar. Rapporten fastslår att denna grupp, där ciskillar och transpersoner var de grupper som i högsta grad hade haft sex mot ersättning, är mycket viktig att nå när det gäller hiv-preventivt arbete, både i Stockholm och i Sverige.

RFSL Stockholm ser därför att Stockholms läns landsting har en stor utmaning i att stärka det preventiva hiv och aids arbetet för transpersoner. Vi uppmanar därför landstinget att allokera pengar till metodutveckling och projekt för att kartlägga transpersoners behov gällande hivprevention. Vi tror exempelvis att möjliga satsningar kan vara:

· Att satsa och öronmärka medel till denna grupp, även om de inte ingår i de vedertagna medel för att få mer kunskap om denna grupp

· Att medel möjliggörs för att kunna arbeta med säkrare sex-information riktat till transpersoner

· Att medel möjliggörs för att stödja transpersoner som har sex mot ersättning
Att stärka transpersoners tillgång till hiv-preventiva åtgärder och attityd kring vårdväsendet är utmaningar som kräver både tid och arbete. Vi är dock övertygade om att investeringar i transpersoners hälsa inte bara kommer att leda till minskad spridning av hiv, men också en förbättrad kunskap om hur det generella hälsoarbetet riktat mot transpersoner kan utvecklas och formas i framtiden.
Sök till RFSL Stockholms styrelse!

Nu söker RFSL Stockholms valberedning dig som vill vara en del av styrelsen för 2016!

Beskrivning av styrelsen
Styrelsen består av en ordförande, två vice ordföranden, en kassör, en sekreterare samt ett antal ledamöter. Antalet ledamöter fastställs av årsmötet. Vi söker dig som är intresserad av någon av dessa platser. Ordföranden har, på uppdrag av styrelsen, ansvaret för att arbetsleda kanslichefen och det är ordföranden som representerar RFSL Stockholm externt. Vice ordföranden arbetar jämsides med ordföranden, kan ersätta denne vid frånvaro och är även firmatecknare. Kassören är budgetansvarig och har ett strategiskt ansvar för föreningens ekonomi. Sekreteraren samordnar och ansvarar för dokument samt protokoll. RFSL Stockholm driver projekt som riktar sig till olika målgrupper. Utöver ett strategiskt ansvar arbetar styrelsen praktiskt med insamling, medlemsträffar och nyhetsbrev, samt med politiskt påverkansarbete. 

Kravprofil
Vi söker dig som brinner för vår verksamhet och trivs med att arbeta i grupp. Du bör ha erfarenhet av styrelsearbete och/eller aktivism, men framförallt ska du ha tid. Vi söker dig som har erfarenhet eller intresse av, ett eller flera av, följande områden:

· kunskap om HBTQ-personers rättigheter och RFSL som organisation

· politiskt påverkansarbete

· arbete med sociala medier, media och press

· antirasism, feminism och intersektionalitet i praktiken

· icke-diskriminerande arbete, exempelvis inom skolor och på arbetsplatser

· normkritiskt påverkansarbete

· ekonomi och bokföring

· finansiering av idéburen verksamhet och projekt

· arrangera medlemsträffar och aktiviteter/events

· arbete med transrättigheter

· expertkunskaper om HIV eller generellt inom sex- och hälsa-området

· arbete med religiösa samfund

· arbete med kulturella aktiviteter och projekt

Tidsperspektiv
Styrelsen väljs av årsmötet den 13 mars i Stockholm. Ordföranden och kassör väljs på en period om ett år, vice ordföranden och ledamöter väljs på en period om två år. Styrelsen har möten 12 möten per år. En styrelseledamot förväntas ägna cirka 5 timmar per vecka på sitt uppdrag. En ordförande förväntas däremot att ägna upp till 25 timmar per vecka på sitt uppdrag. Det är viktigt att du är tillgänglig och aktiv under hela mandatperioden. Alla uppdrag är ideella.


Kontaktuppgifter
Om du är intresserad eller känner någon som är, skicka din nominering till valberedningen på valberedning@stockholm.rfsl.se senast den 15 januari 2016! Frågor mejlas till samma adress. 
Hjälp oss att göra RFSL Stockholm bättre!
Nu finns årets medlemsenkät ute, och vi vill ha just din åsikt om hur vi kan göra RFSL Stockholm ännu bättre! I medlemsenkäten kan du som är medlem i RFSL Stockholm göra din röst hörd och komma med förslag på vad du tycker att RFSL Stockholms arbete ska fokusera på i framtiden. Medlemsenkäten finns både på svenska och engelska, och har skickats ut till alla medlemmar som har sin mailadress registrerad hos RFSL. Om du inte har fått ett mail, skicka gärna in din mailadress till info@stockholm.rfsl.se. 
Medlemsenkäten når du genom att klicka på följande länk: https://www.webropolsurveys.com/R/75D3184DDFFA7E1B.par. Om du har några frågor om medlemsenkäten är du varmt välkommen att kontakta vice ordförande Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se. TACK för att du är med och gör oss till en bättre organisation för Stockholms hbtq-personer!
Kolla in nya webbplatsen askandtell.se!
Bra kommunikation kan vara det viktigaste för att få relationer att fungera, men det är ofta lättare sagt än gjort.

Kanske är det ännu svårare för dig som är i HTBQ-relationer där öppna förhållanden och andra konstellationer är vanligare. Hur börjar man ställa svåra frågor och hur berättar man något man tycker är pinsamt, föreslår något utmanande eller erkänner ett snedsteg?

RFSL Stockholms nya webbplats Ask and tell uppmanar till att väcka frågor och få igång ett samtal i både nya och gamla förhållanden, både innan och under tiden. Till din hjälp har vi samlat några tuffa frågor som du kan träna på och se om andra tycker som du! Istället för Don't ask, Don't tell - uppmanar vi er att våga Ask and tell! Läs olika frågor och se våra filmklipp där vi tar upp olika frågor på www.askandtell.se!
Tack för i år!
Avslutningsvis vill vi från styrelsen och personalen tacka alla fantastiska medlemmar för detta år. Vi hoppas att ni vill vara med oss under 2016 och stödja vårt arbete för ett bättre Stockholm för hbtq-personer. Vi vill också passa på att välkomna er alla till vårt årsmöte den 13 mars klockan 14:00 i våra lokaler på Sveavägen 59. Vi ses!
Mer information
Den senaste information hittar du alltid på vår hemsida, eller i vår grupp på Facebook, sök ”RFSL Stockholm”. Vill du bidra med nyheter till nästa medlemsbrev? Kontakta då RFSL Stockholms vice ordförande och kommunikationsansvarige Julle Bergenholtz på julle.bergenholtz@stockholm.rfsl.se, så ser han till att er nyhet kommer ut till alla medlemmar.
Kontakta RFSL Stockholm på telefon: 076-78 76 551. På vår hemsida hittar du även direktnummer till personalen på vårt kansli.
Hemsida: www.rfslstockholm.se
Besöksadress: Sveavägen 59, Stockholm T-bana: Rådmansgatan

E-post: info@stockholm.rfsl.se
Kontakta ordförande Johanna Grant Axén
Telefon: 0767-876551

E-post: johanna.grant.axen@stockholm.rfsl.se 
